
هر که او آگاهتر،  جانش فزون

شورای امنیت کشور:
با هرگونه تعرض به مراکز 

نظامی و انتظامی برخورد 
قاطع و قانونی لازم 

خواهد شد

یارانه نانوایی های 
استان به حساب آنها 

واریز شد

عصر مردم گزارش می دهد؛
انتقال کارخانه سیمان از شیراز

شاید وقتی دیگر!

عراقچی: 

دولت تصمیم‌هایی گرفته که به زودی 
نتایج مثبتی درپی خواهد داشت

از غرب‌گرایی
 تا غرب‌گدایی

محمد  عسلی

هر گردشگر ۱۰۰۰
 تا ۳۰۰۰ هزار دلار ارز 

آوری به دنبال دارد

سخنگوی فراجا:
برخورد قاطع پلیس با 
آشوبگران غوغاطلب
 خانواده ها مراقب 
نوجوانان خود باشند

در مراسم تشییع شهدای امنیت مطرح شد؛ ملت ایران پیش از مسئولان به وظایف خود عمل می‌کنند

دیدار وزرای 
خارجه ایران و عمان 

در تهران

استفاده از ظرفیت 
آب‌های خاکستری، 

راهکاری برای مدیریت 
منابع آب در فارس
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https://asremardom.ir        با عصر آنلاین ما را دنبال کنید

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: اعتراضات کسبه و بازاریان به مشکلات اقتصادی درست بود اما اینکه 
عده‌ای با انواع ساح‌های گرم عملیات انجام دهند موضوع دیگری است و باید اعتراضات مردمی را از این 

شبه گروه های تروریستی کاملا جدا کرد.
به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، »علی لاریجانی« در تحلیل اعتراضات اخیر که به اغتشاش کشیده شد، 
و در پاسخ به این پرسش که این اغتشاشات را تا چه میزان در امتداد جنگ تحمیلی ۱۲ روزه ارزیابی کرد، 
اظهار داشت: با نگاهی به جنگ ۱۲ روزه، همچنین مشاهده شرایط فعلی می‌توان پاسخ این پرسش را یافت؛ 
باید توجه داشته باشیم که ما هم‌اکنون نیز در میانه جنگ هستیم، پس از جنگ ۱۲ روزه نه صلح کردیم و 
نه آتش‌بسی رخ داد. آتش‌بس به این معناست که قوانینی نگاشته و طرفین آنرا تایید کنند، نظامات نظارتی 
بر آن درنظر گرفته شود که در مورد جنگ ۱۲ روزه این اتفاق رخ نداد، بلکه تنها قطع آتشی از سوی طرفین 

اتفاق افتاد.
الزامات »درون جنگ بودن« را باید مورد توجه قرار دهیم

لاریجانی با تاکید بر اینکه باید الزامات »درون جنگ بودن« را مورد توجه قرار دهیم، افزود: کشوری که 
درون جنگ است نباید به دست خود بحران جدیدی ایجاد کند؛ این امر نه عقلانی است و نه ملت پذیرای 

آن است، لذا روشن است که توسط عاملی بیرونی در حال سازماندهی است.
دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی هیچگاه یک روش را در جنگ دنبال 
نمی‌کند بلکه به دنبال ایجاد شگفتانه و تغییر تاکتیک است؛ تصریح کرد: رژیم اسرائیل جنگ ۱۲ روزه را با 
یک عملیات نظامی وسیع آغاز کرد، از روز دوم یا سوم جنگ نیز اعلام کردند که ما کار خود را انجام داده‌ایم 
و حالا مردم باید به خیابان بیایند؛ تئوری آنها عملیات نظامی و به دنبال آن بحران اجتماعی بود. در مقطع 
کنونی رژیم تاکتیک خود را عوض کرده است، امروز جنگ همان جنگ است، آنها به دنبال بحران اجتماعی 

و تنش تروریستی و سپس ضمیمه کردن عملیات نظامی هستند.
دشمن »همبستگی ملت ایران« را هدف گرفته است

لاریجانی با اشاره به صحبت‌های دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا که اعلام کرده بود »اگر حادثه‌ای 
در اعتراضات رخ دهد، اقدام به عملیات نظامی می‌کنیم«، گفت: این جنگ ادامه همان جنگ است و فقط 
تاکتیک دشمن تغییر کرده است؛ دشمن در جنگ ۱۲ روزه به دلیل حضور مردم در صحنه به اهداف خود 
دست نیافت و لذا آنها به دنبال هدف گرفتن نقطه قوت ما یعنی »همبستگی ملت ایران« هستند. آنها به دنبال 
شکستن همبستگی ملی و به دنبال آن عملیات نظامی هستند، البته نیروهای مسلح ما آماده و مراقب اند، در 
حوادث این روزها نیز نیروهای مسلح ما که وظیفه دفاع از وطن را بر عهده دارند، کار خود را انجام می‌دهند.

وی با بیان اینکه هرگونه تجاوز دشمن با پاسخ قاطع نیروهای مسلح کشورمان مواجه خواهد شد، اضافه 
کرد: تردیدی وجود ندارد که مردم ما با مشکلات اقتصادی زیادی مواجه هستند و این بستر پیش از این 
وجود داشت، هرگز به دنبال متهم کردن نیستیم و نمی‌گوییم کسانی که در ابتدای کار به صحنه آمدند عامل 
دشمن بودند، طبیعتا فشارهای اقتصادی گروهی را به اعتراض واداشت و همانگونه که رهبر انقلاب نیز 
تصریح کردند اعتراضات از این دست باید شنیده شود، دولت و وزارتخانه‌ها باید به اشکالات اقتصادی کشور 

توجه و درصدد رفع آن برآیند.
اعتراضات مردمی را از عملیات شبه گروه‌های تروریستی شهری جدا می‌دانیم

دبیر شورای عالی امنیت ملی خاطرنشان کرد: صحنه اعتراضات بازار و کسبه درست بود، آنها به نوسانات 
نرخ ارز و عدم امکان برنامه‌ریزی برای مشاغل خود معترض بودند. اما اینکه عده‌ای با انواع سلاح‌های گرم 
عملیات انجام دهند موضوع دیگری است و باید اعتراضات مردمی را از این گروه کاملا جدا کرد. اینها شبه 
گروه‌های تروریستی شهری هستند، اخیرا مسئولان رژیم اسرائیل نیز اعلام کرده بودند که اینبار نیازی به 
عملیات نظامی از طریق هواپیما و موشک نداریم بلکه از ساختارهایی که در ایران ایجاد کرده‌ایم، برای ایجاد 

ماجرای جدید استفاده خواهیم کرد
علی لاریجانی با تاکید بر اینکه این موضوع باید توسط گروه‌های اطلاعاتی کشور شناسایی شود، تصریح 
کرد: دشمن هویت ملی و دینی ما را هدف قرار داده است؛ نماد هویت ملی پرچم ایران است که آنرا آتش 
زدند، دیگر نماد این هویت، شخصیت حاج قاسم سلیمانی است که سرباز ملی کشورمان است اما آنها مجسمه 
سردار دل‌ها را بر زمین زدند. دشمن همچنین به دنبال شکستن هویت دینی کشور است، از همین روست 

که مساجد را به آتش می‌کشند.
بحران امنیتی، مشکلات اقتصادی را عمیق‌تر می‌کند

وی در ادامه با اشاره به غارت فروشگاه‌ها در حوادث روزهای گذشته، اظهار داشت: مشکلات اقتصادی را 
باید حل کنیم، اما آیا بحران امنیتی مشکلات اقتصادی را عمیق‌تر نخواهد کرد؟ حوادث اخیر، اقدامی از روی 

خیرخواهی و مهر برای ملت ایران نیست بلکه رفتارهایی ستمکارانه است؛ این اقدامات تلاشی برای هدف 
گرفتن همبستگی ملی، هویت ملی و مذهبی و آشوب‌زده کردن وضعیت اقتصادی است.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه کدهای اطلاعاتی در دست داریم که ریشه‌های این اغشاشات 
در دست رژیم صهیونیستی و پدرخوانده آنها آمریکا است، گفت: ما به ضعف‌ها و مشکلات داخلی واقف 
هستیم و نارسایی‌های داخلی را می‌بینیم اما مساله اینجاست که این حوادث نه تنها به حل نارسایی‌ها کمک 

نمی‌کند بلکه آنها را به جایی خواهد رساند که دود آن به چشم ملت ایران می‌رود.
لاریجانی از خانواده‌ها خواست که نسبت به حرکات فرزندان خود هوشیار باشند و گفت: کشته شدن هر 
ایرانی چه از نیروهای مسلح و چه معترضان برای ما ناراحت‌کننده است، همه آنها فرزندان ایران هستند و 
باید برای از دست دادن آنها گریست، نباید اجازه دهیم که این صحنه‌ها به وجود آید اما هنگامی که وضعیت 
کشور را بر هم می‌زنند و اجازه زندگی عادی را از مردم می‌گیرند، نیروهای امنیتی ناچار هستند که امنیت 

را به کشور باز گردانند.
سرخط‌های اغتشاشگران شناسایی و دستگیر شده‌اند

وی با تاکید بر اینکه دشمن در هیچ یک از روش‌های خود به هدف نخواهد رسید، افزود: ملت ایران 

هوشیار است و اجازه دخالت به دشمن بیگانه را نخواهد داد اما هدف آنها از بین مردم، انسجام داخلی است؛ 
دشمن قصد دارد دو گروه جامعه را به جان هم بیاندازد اما آنها ملت ایران را نمی‌شناسند. آنها با ۲ مشکل 
مواجه هستند؛ نخست اینکه ملت ایران هنگامی که کیان کشور و هویت ملی به خطر می‌افتد، همبستگی 
پیدا می‌کند، لذا نمی‌توانند به سادگی در ملت ایران انشقاق ایجاد کنند. دوم اینکه نیروهای مسلح ما به شدت 

آماده هستند حتی آماده‌تر از جنگ گذشته و دشمن باید بداند که با شرایط به مراتب سخت‌تر مواجه است.
دبیر شورای عالی امنیت ملی همبستگی و انسجام ملی را کلید گشایش این مشکل دانست و گفت: باید 
با مردم صحبت کنیم، روشنگری و تلاش کنیم که این وضعیت در خیابان رخ ندهد چرا که طرفین فرزندان 

ایران هستند.
علی لاریجانی افزود: سرخط‌های اغتشاشگران شناسایی شده‌اند، برخی از آنها دستگیر شده‌اند و مابقی 
نیز دستگیر خواهند شد. عده‌ای فریب خورده‌اند اما عده‌ای نیز با آمادگی قبلی ورود کرده‌اند، آنها سلاح‌های 
گرم وارد کرده‌اند و لذا کسانی نیستند که از خانه خود برای شعار دادن آمده‌اند، آنها با تمهیدات و سازماندهی 

آمده‌اند، می‌دانستند از کجا سلاح بگیرند، به کجا ببرند و چگونه توزیع کنند.
وی با تاکید بر اینکه دشمن به دنبال ایجاد جنگ داخلی است تا زمینه دخالت خارجی را فراهم کند، 
تصریح کرد: آنها ساح ساچمه‌ای و جنگی داشتند اما نتوانستند مراکز امنیتی ما را اشغال و خلع سلاح کنند 

چرا که نظامیان ما نیز آماده بودند.
شبکه ایران اینترنشناس توسط رژیم صهیونیستی هدایت می‌شود

دبیر شورای عالی امنیت ملی ادامه داد: ملت ایران باید آگاه باشند که این رفتارها می‌تواند کشور را برای 
مدت‌ها با ناامنی مواجه کند و وضعیت اقتصادی را نیز با چالش‌های جدیدتری مواجه کند، و این وظیفه 
رسانه‌هاست که این آگاهی را در جامعه ایجاد کند. امروز تردیدی نداریم که شبکه‌هایی همچون اینترنشنال 

توسط رژیم صهیونیستی ایجاد شده است، امروز آنها آتش‌بیار معرکه هستند، اگر کسی اخبار و گزارش های 
این شبکه را ببینید تصور می‌کند که کل کشور با بحران مواجه است در صورتی که اینگونه نیست، آنها 
به دنبال ایجاد اضطراب در جامعه هستند و در مواجهه با این موضوع رسانه‌های داخلی باید به آگاه‌سازی 

جامعه بپردازند.

لاریجانی با اشاره به رفتار و گفتار ترامپ نسبت به کشور ونزوئلا، خاطرنشان کرد: استقلال ایران قابل 
معامله نیست، ما زهر این موضوع را در زمان پهلوی چشیده بودیم، سفیران انگلیس و آمریکا بودند که تعیین 
می‌کردند شاه چه کند، شاه عروسکی بود که با دیکتاتوری وحشتناک داخلی و فروش استقلال، کشور را 

اداره می‌کرد.

وی افزود: بعد از چهار قرن دموکراسی لیبرال و بلوغ ساختار سیاسی، نتیجه، ترامپ شد که خود را سلطان 
می‌داند، اینها وقتی که بر جهان حاکم شوند به کسی رحم نمی‌کنند، ایران ۵۰ سال گرفتار این ساختار بود، 
کسانی که رضا شاه را بر سر کار آوردند خودشان گوش او را گرفتند و از کشور بیرون کردند و به جزایر 
آفریقای جنوبی فرستادند تا مرد، همان‌ها پسرش را بر سر کار آوردند که دیدید چگونه استقلال کشور را به 

حراج گذاشته بود.
دبیر شورای عالی امنیت ملی حفظ استقلال کشور را دارای هزینه دانست و گفت: حفظ استقلال به معنای 
نداشتن روابط دیپلماتیک نیست، همچنین به معنای اتخاذ سیاست انزوا نیست، بلکه استقلال بدین معناست 
که خودمان برای خودمان تصمیم بگیریم و »نوکر« بیگانگان نباشیم، سختی‌های این راه در جمهوری 
اسامی طی شده است و ما به بلوغی در این زمینه دست پیدا کرده‌ایم، امروز از نظر نظامی پیشرفت‌های 
گسترده‌ای داشته‌ایم که اصلا ساده نیست، با دو کشور مواجهه نظامی داشتیم و شکست‌هایی را متوجه آنها 

کردیم. هزینه دادیم اما دشمن به اهداف خود نرسید.
لاریجانی با اشاره به تحریم‌های ظالمانه علیه ملت ایران، اظهار داشت: امروز به حول و قوه الهی مقابله 
با تحریم‌ها در حال انجام است و اینکه دشمن دست به روش‌های دیگر از جمله ایجاد بحران اجتماعی و یا 
مداخله نظامی می‌زند به این دلیل است که دیدند ایران مشکلات قبلی را پشت سر گذاشته و در حال عبور از 

بحران‌هاست و لذا به این نتیجه رسیدند که باید سنگ جدیدی جلوی پای موفقیت ایران بگذارند.
اعتراض مردم به این رفتارهای اقتصادی درست است

وی بیان کرد: دشمن با ایجاد بحران اجتماعی به دنبال بستن مسیرهای حل مشکلات اقتصادی است و 
این امری داخلی نیست؛ ممکن است در داخل با اعتراضاتی مواجه باشیم اما ایجاد ناامنی امری دیگر است و 
لذا باید با هوشیاری این مساله را پشت سر بگذاریم. اگر همبستگی ملی داشته باشیم و آگاه باشیم این بحران 

را نیز پشت سر خواهیم گذاشت.
دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: باید زمینه را برای حضور مردم فراهم کنیم، همانقدر که حضور مردم 
در عرصه سیاست کلید حل مشکلات سیاسی است در عرصه اقتصاد نیز هماهنگونه است، باید زمینه حضور 
مردم در عرصه اقتصاد را فراهم کنیم و تا زمانی که مردم اقتصاد را در دست نگیرند، اقتصاد کشور تکان 
قوی نخواهد خورد، دولت و شرکت‌های دولتی نمی‌توانند جایگزین مردم باشند و ما در این زمینه ضعف 
داریم. سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی نیز به درستی اجرا نشد و اعتراض مردم به این رفتارهای اقتصادی 
درست است، بخش‌های دولتی خود را عریض کرده‌اند و مجال حضور به مردم نمی‌دهند و نتیجه این امر 

نیز فساد دولتی است.
رشوه و فساد؛ عامل سرخوردگی جوانان و مردم

لاریجانی رشوه و فساد در ساختار دولتی را یکی از عامل ایجاد سرخوردگی جوانان دانست و تصریح 
کرد: باید بپذیریم که نیاز به اصلاحات اساسی داریم، پس از حل شدن این مسائل امنیتی نباید به خانه اول 
بازگردیم، مردم امیدی ندارند که اگر این مسائل امنیتی حل شود، همه مشکلات حل می‌شود بلکه تصور 
می‌کنند مشکلات همچنان پابرجا خواهد ماند. امروز تحریم‌های داخلی مهم‌تر از تحریم خارجی است،‌ باید 

این بندها را از دست و پای مردم باز کنیم و به‌ آنها اجازه دهیم در اقتصاد مشارکت داشته باشند.
وی اقدامات دولت برای حل مشکلات دیوان‌سالارانه را مهم ارزیابی و خطاب به دشمنان گفت: متن 
مردم باید در این ماجرا روشن شوند، مردم ولی نعمت ما هستند، نیروهای امنیتی نیز هوشیارند که مردم 
آسیبی نبینند اما افرادی که از طریق گروهک‌ها ورود کرده‌اند، بخش‌های امنیتی و قوه قضائیه به شدت 
مقابله خواهند کرد و اگر ورود کنند و بخواهند زندگی مردم را مختل کنند و یا آسیبی وارد کنند، برخورد 

جدی صورت خواهد گرفت.
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لاریجانی: اعتراض مردم را از عملیات شبه گروه‌های تروریستی شهری جدا می‌دانیم



سرمقاله

 محمد       عسلی

 سرمقاله
دیدار وزرای خارجه 
ایران و عمان در تهران

»سید عباس عراقچی« وزیر خارجه ظهر شنبه ۲۰ دی 
ماه در ساختمان وزارت‌خارجه ایران از »بدرالبوسعیدی« وزیر 
خارجه عمان که به منظور انجام سفر یک روزه به تهران 

آمده، استقبال کرد.
به گزارش خبرنگار سیاست خارجی ایرنا، »سیدعباس 
عراقچی« وزیر خارجه ساعاتی پس از بازگشت از سفر دو 
روزه به بیروت، پایتخت لبنان در وزارت امور خارجه میزبان 

»بدر البوسعیدی« وزیر خارجه عمان بود.
رئیس دستگاه دیپلماسی روز جمعه در بیروت، پایتخت 
لبنان و در جریان یک نشست خبری اعام کرد که بدر 
البوسعیدی، وزیر خارجه عمان روز شنبه در سفری از پیش 
تعیین شده به تهران سفر خواهد کرد. به گفته عراقچی، روابط 
دوجانبه محور اصلی رایزنی های او و همتای عمانی در تهران 
است. وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا وزیر خارجه 
عمان حامل پیامی برای تهران است یا خیر، گفت که اطلاع 

دقیقی در این زمینه و تا پیش از انجام دیدار ندارد.

عمر علیپور نماینده مجلس:
آتش زدن اموال عمومی اقدامی 

غیرقابل قبول است

نماینده مردم ماکو،‌ شوط، پلدشت و چالدران در مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به ابراز خشم مردم از اقدامات 
اغتشاشاگران در آتش زدن اموال عمومی و اماکن مقدس، 
آن را اقدامی غیرقابل قبول دانست و گفت: خوشبختانه مردم 
معترض به وضعیت معیشتی‌ مسیر خود را از اغتشاشگران 

جدا کرده‌اند.
عمر علیپور روز شنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: 
اعتراض به وضعیت نامناسب معیشتی حق مردم است اما در 

عین حال اعتراض با اغتشاش تفاوت بسیار زیادی دارد.
وی اضافه کرد: اغتشاشگران دست به اقداماتی نظیر آتش 
زدن خودرو،‌ بانک، اتوبوس و توهین به مقدسات و تخریب 

مساجد زدند که دور از شان یک ایرانی مسلمان است.
نماینده مردم ماکو، شوط،‌ پلدشت و چالدران در مجلس 
شورای اسامی با بیان اینکه این رفتار شنیع به ضرر کشور 
و آحاد مردم جامعه است، تاکید کرد: چنین اقدامات نشان 

می‌دهد اغتشاشگران رابطه‌ای با اعتراض‌ها ندارند.

اد امه د  ر ستون روبرو

 2 ایران و جهان

عراقچی: دولت تصمیم‌هایی گرفته که به 
زودی نتایج مثبتی درپی خواهد داشت

وزیر خارجه جمهوری اسامی ایران تاکید 
کرد: به رغم تحریم و محاصره اقتصادی، 
اراده ملت و دولت ایران مقاومت است و دولت 
تصمیم‌هایی گرفته است که به زودی نتایج 

مثبتی درپی خواهد داشت.
به گزارش ایسنا، »سید عباس عراقچی«، 
وزیر امور خارجه کشورمان در سفر به لبنان با 
»شیخ نعیم قاسم«، دبیرکل حزب‌الله لبنان دیدار 

و رایزنی کرد.
دبیرکل حزب‌الله لبنان در این دیدار درباره 
شرایط لبنان و همچنین حمات تجاوزگرانه 
رژیم صهیونیستی گفت: به همکاری خود با 
دولت و ارتش برای اخراج اشغالگران و توقف 
تجاوز و آزادسازی اسیران و بازسازی کشور ادامه 

خواهیم داد.
بنابر گزارش المنار، وی همچنین با بیان 
اینکه »لبنان امروز در قلب طوفان بی‌ثباتی 
قرار دارد و عامل اصلی این وضعیت، آمریکای 

سلطه‌گر و رژیم صهیونیستی است«، اظهار 
داشت: آمریکا با حمایت از فساد و حفاظت از 
سرشاخه‌های آن، از سال ۲۰۱۹ به تخریب 
اوضاع اقتصادی لبنان پرداخت و امروز نیز بر 

بسیاری از اوضاع کشور سیطره دارد.

عراقچی نیز در این دیدار با بیان اینکه 
»ایران خواستار توسعه روابط با لبنان است« 
بیان کرد که حضور هیات اقتصادی ایران با 
هدف گسترش و تقویت روابط در زمینه‌های 

مختلف انجام شده است.

وی افزود: به رغم تحریم و محاصره 
اقتصادی، اراده ملت و دولت ایران مقاومت است 
و دولت تصمیم‌هایی گرفته است که به زودی 

نتایج مثبتی درپی خواهد داشت.
وزیر امور خارجه کشورمان با تاکید بر 
این که »تهدید برای محرومیت ایران از حق 
طبیعی خود برای برخورداری از انرژی صلح 
آمیز هسته‌ای و توانایی‌های دفاعی بی‌فایده 
است«، گفت: ما به حرکت در مسیر عزتمندی و 
قدرتمندی ایران به رهبری رهبر معظم انقلاب 

ادامه می‌دهیم.
عراقچی در ادامه با اشاره به نقض‌های 
آتش‌بس از سوی رژیم صهیونیستی، درباره 
وضعیت مقاومت تصریح کرد: حزب‌الله و 
مقاومت اسامی با همکاری دیگر گروه‌ها، 
حمایت ارتش لبنان و پشتیبانی مردم، 
 کشور را آزاد کردند و مسیر این حزب در 
عرصه مقاومت، پارلمان، دولت و میدان عمومی 
همواره درخشان و مبتنی بر پاک‌دستی بوده 

است.

از غرب‌گرایی تا غرب‌گدایی 
ایران امروز با سه مشکل دست و پنجه نرم 
ــی دشمنان  ــد. نخست فشارهای سیاسی و نظام می‌کن
ــه  ــی ب ــف زمان ــع مختل ــات و مقاط ــه در دفع ــی ک خارج
جنگ، تحریم اقتصادی و تغییر در موازنه قدرت 

ــت. ــده اس ــر ش منج
دوم فشارهای داخلی به سبب نارضایتی مردم از 
مسائل اقتصادی که ناشی از تورم شدید، کاهش نرخ 
پول ملی و افزایش نظام گسیخته ارز خارجی است.

ــالم  ــاد ناس ــا اقتص ــه ب ــعه ک ــوازن توس ــد نامت ــوم رش س
از  استفاده  این معنی که  به  ندارد.  همخوانی 
وسائل و تجهیزات برقی و امکانات حمل و نقل 
ــل  ــدن مح ــه‌دار ش ــهرها و فاصل ــترش ش ــت گس ــه جه ب
ــت  ــی اس ــبب هزینه‌های ــس س ــه و بالعک ــا خان ــب ت کس
ــه دارد و  ــتمزد فاصل ــوق و دس ــای حق ــا دریافتی‌ه ــه ب ک
هزینه‌های زندگی در دهک‌های پائین جامعه شکاف 
ــه  ــاه ب ــه سال و حتی م ــی و خط فقر را سال ب طبقات

ــت. ــرده اس ــتر ک ــتر و بیش ــاه بیش م
ــده است  ــون لاینحل مان ــه تاکن ــن سه مسئله‌ای ک ای
ــی داشته  ــد علت‌های مختلف ــه می‌توان ــل ک ــه هر دلی ب
ــر از  ــه ه ــن جامع ــده‌ای در ت ــم ناسورش ــد زخ ــد مانن باش
گاهی سر باز می‌کند تا آنجا که اعتراضات عمومی 

ــی داشته و دارد. را در پ
ــمنان  ــا دش ــد ت ــم می‌کن ــرایطی فراه ــات ش ــن اعتراض ای
قبل  از  که  برنامه‌ریزی‌هایی  با  ایران  خارجی 
کرده‌اند برای برهم زدن نظم و تخریب امکانات 
شهری دست به کار شوند و شرایط اقتصادی را بدتر 

ــد. ــتند نماین ــه هس از آنچ
ــی  ــول مل ــش ارزش پ ــورم و کاه ــی، ت ــده گران ــت عم عل
ــی و  ــارهای سیاس ــگ و فش ــم، جن ــه در تحری ــم ریش ه
نظامی آمریکا و اتحادیه اروپا دارد و هم علت داخلی 
که ناشی از عدم نظارت به موقع مسئولان در دخل 
و خرج مملکت و هزینه و فایده برنامه‌ریزی‌های 
اقتصادی است. آنچه مردم را آزار می‌دهد و تاب‌آوری 
ــادل اقتصادی  ــت و عدم تع ــض، ران را کاهش داده تبعی
ــی  ــق بعض ــرای تحق ــی ب ــه حت ــت ک ــت‌هایی اس و سیاس
ــاوره  ــار نی ــه ب ــی ب ــج مطلوب از اهداف حاکمیت هم نتای

است.
ــه  ــردم ب ــا م ــی بعضی مسئولان ب ــن زندگ ــه گرفت فاصل
ویژه وقتی که به زندگی بعضی از روحانیان مسئول 

ــود. ــوط می‌ش ــادی مرب ــی و اقتص ــای سیاس در رده‌ه
بزرگ‌نمایی بسیاری از نقاط ضعف و کوچک شمردن 
ــوری  ــام جمه ــی نظ ــی و نظام ــی و صنعت ــارات علم افتخ
ــف و  ــان مخال ــی زب ــانه‌های فارس ــق رس ــامی از طری اس
ــال  ــه 47 س ــرب ک ــی غ ــت‌های حمایت ــه سیاس ــته ب وابس
ــد و  ــران کار می‌کنن ــردم ای ــی م ــکار عموم ــت روی اف اس
هزینه‌های مالی و زمانی زیادی برای آن صرف شده 
است که هم آمریکا و هم رژیم صهیونیستی بارها 
ــذا  ــدازی، ل ــرای بران ــا ب ــن تلاش‌ه ــه ای ــد ب ــرار کرده‌ان اق
بلاشک عده‌ی نه چندان کمی از جوانان که به هر 
ــا  ــه اعتراض و چالش ب ــد را ب دلیل نارضایتی‌هایی دارن

ــد. ــرده و می‌کنن ــک و تشویق ک ــام تحری نظ
تعارض سنت و مدرنیته در عدم پذیرش دست‌اندرکاران 
ــده از  ــینی برآم ــگ ماش ــه فرهن ــی ب ــی و تبلیغات فرهنگ
ــج  ــی را تروی ــاری اخلاق ــد و ب ــی بی‌بن ــه نوع ــرب ک غ
ــا دادن  ــم به ــو ک ــر س ــوی و از دیگ ــک س ــد از ی می‌کن
به احساسات جوانان و نیازهای جسمی و جنسی آنان 
ــالای  ــکاری بعد از تحصیل و هزینه‌های ب ــه علت بی ب
ــون  ــه تاکن ــت ک ــی اس ــل توجه ــل قاب ــز معض ازدواج نی
ــل  ــاز ح ــد نی ــت‌اندرکاران در ح ــای دس ــم تلاش‌ه علیرغ

نشده است.
ــه  ــای کار ب ــان جوی مهاجرت بسیاری از نخبگان و جوان
خارج از کشور و سختی‌هایی که در آنجا نارضایتی را 

دامن زده است.
و  ملی  رسانه  از  اعم  داخلی  رسانه‌های  ضعف 
ــر  ــازی و تنوی ــط در شفاف‌س ــوب و برخ ــانه‌های مکت رس
ــتر  ــیب‌پذیری بیش ــب آس ــی موج ــکار عموم ــی اف سیاس
ــت  ــده اس ــع ش ــه موق ــفاف و ب ــر ش ــدگان خب دنبال‌کنن
تا آنجا که نگاه بیشتر دنبال‌کنندگان خبر به 
که  می‌دانند  هرچند  است  خارجی  رسانه‌های 
ــد و  ــم آمیخته‌ان ــه ه ــیرین ب ــخ و ش ــاب و تل دوغ و دوش
غرض‌ورزی آشکار در تحلیل‌ها کاما قابل درک 

ــت. اس
اینک کار به جایی رسیده است که از شیطان 
ــان  ــی ناراضی ــای بعض ــود و نگاه‌ه ــک می‌ش ــای کم تقاض
ــتقلال  ــه اس ــا ک ــا آنج ــت ت ــده اس ــه ش ــارج دوخت ــه خ ب
ــی  ــای نظام ــد دستخوش چالش‌ه کشور و نظام می‌توان

ــود. ــتری ش ــادی بیش و اقتص
ــب  ــی موج ــرس از غرب‌گرای ــر ت ــه اگ ــی ک ــن معن ــه ای ب
ــی  ــازی و هویت‌بخش ــرای فرهنگ‌س ــاد ب ــای زی هزینه‌ه
بوده است اینک ترسی فراتر از آن احساس می‌شود و 
آن غرب‌گدایی است. به این معنی که بعضی مدعیان 
ــوس  ــه پای‌ب ــل ب آزادی و میهن‌دوستی از دست‌بوس، می
ــد  ــوس کرده‌ان ــی معک ــرها ترق ــر س ــاک ب ــد و خ کرده‌ان
ــود.  ــنیده می‌ش ــاع ش ــای ارتج ــدای پ ــه ص ــا ک ــا آنج ت
ارتجاعی که برای از میان برداشتن آن هزاران جوان 
غیرتمند ایرانی پای در میدان شهادت گذاشتند و جان 

شریف را به بهای استقلال و آزادی فدا کردند.
نمی‌شود  دیده  آنچه  اعتراضات  تیره  فضای  در 
و  مجاهدت‌ها  و  استقلال‌طلبانه  دستاوردهای 
ایثارگری‌های جوانان مرد و زن مسلمان ایرانی است 
که در برابر دنیاخواهان و دنیاخواران ایستادند و از جان 

ــتند. ــه گذاش ــرو و مای ــال آب و م
رسانه‌ای  شبکه‌های  در  مدام  که  غلطی  تصور 
فارسی‌زبان تکرار شده مقایسه دوستی با کشورهای 
ــادی را  ــای اقتص ــه گرفتاری‌ه ــت ک ــرقی اس ــی و ش غرب

عراقچی: 
دولت تصمیم‌هایی گرفته که به زودی نتایج مثبتی درپی خواهد داشت

ناشی از عدم وابستگی به غرب و تمایل به کشورهای 
شرقی از جمله روسیه و چین تبلیغ و تحلیل می‌کنند.

آمریکایی که شاخش با انقاب اسامی ایران 
و  می‌شود  ناجی  اینک  شکست  خاورمیانه  در 
ــای آن  ــاب از خوبی‌ه ــا آب و ت ــان ب ــش آنچن جیره‌بگیران
تعریف می‌کنند که گویی اگر ایران زیر چتر آمریکا 
قرار بگیرد تمام مشکلات اقتصادی‌اش حل می‌شود. 
آنچه اذهان بعضی از جوانان را در شبکه‌ها و فضاهای 
مجازی تحریک و تشویق کرده است تعاریف و 
ــی است که از دوره سلطنت محمدرضا شاه  تمجیدهای
ــرداری و قلمی شده و می‌شود و چنین  ــوی تصویرب پهل
ــار  ــود دچ ــاب خ ــران در انق ــت ای ــه مل ــد ک ــاء می‌کنن الق
ــگاهیان،  ــم دانش ــردم، ه ــم م ــی ه ــده‌اند.. یعن ــتباه ش اش
ــندگان و  ــم نویس ــان و ه ــم روحانی ــنفکران، ه ــم روش ه

ــد.  ــتباه کرده‌ان ــزاب اش اح
ــب  ــا غال ــی شرایط عوض می‌شود و جو مخالفت‌ه وقت
می‌گردد، گذشته فراموش می‌شود و دوباره تخم 
علف‌های هرز در ذهن مستعد بعضی‌ها کاشته 
ــد بهره‌وری در  ــه امی می‌شود و آنها را سالیانی دیگر ب
ــتباه  ــد اش ــه بگویی ــر ک ــی دیگ ــا وقت ــانند ت ــار می‌نش انتظ

ــد. کردی
ــه معنای تطهیر همه مسئولان نظام   این سخنان ب
ــا  ــتباهات و ندانم‌کاری‌ه ــی اش ــامی از بعض ــوری اس جمه
ــی  ــامی فرصت ــاب اس ــه انق ــم ک ــه می‌دانی ــت. هم نیس
ــان  ــرای رانتخواران، چپاولگران بیت‌المال و فرصت‌طلب ب
ــم  ــم فراه ــی و تحری ــگ تحمیل ــال‌های جن ــژه در س بوی
نمود. چه آقازاده و چه مسئولانی که در لباس میش، 

گرگ شدند.
اما نباید مجاهدتها، ایثارگری‌ها، مبارزات به‌حق 
ــر و خشک  ــم و ت ــده بگیری ــران و آزادگان را نادی مردم ای
را با هم در خشم تحریک شده بسوزانیم. فهم 
سیاسی باید و شم تشخیص که خوشبختانه اکثریت 
ــان  ــه راه، هم ــتند در میان ــر نداش ــد و اگ ــران دارن ــردم ای م
ــه  ــالا رفت ــان ب ــی، دستش ــگ تحمیل ــه جن ــال‌های اولی س

ــود. ب
ــب  ــمنان موج ــی دش ــا و بزرگ‌نمای ــری بعضی‌ه خودتحقی
ــجاع و  ــردم ش ــه م ــت ک ــده اس ــته‌ای ش ــت از گذش غفل
ــی  ــه استقلال و رهای ــتیابی ب ــرای دس ــران ب سلحشور ای
ــتند و  ــا خواس ــد بپ ــام ق ــتثمار خارجی تم ــتعمار و اس از اس

ــکاندند. ــکا را خش ــه آمری ریش
ــران،  ــاب ای ــورده از انق ــم خ ــکای زخ ــت آمری ــلم اس مس
سالیانی است در انتظار فتح دروازه‌های بسته‌ای است 
که در خاورمیانه فقط مردم ایران بودند و هستند که 
این دروازه‌ها را با گوشت و پوست و استخوان به روی 

استعمارگران بستند.
امروز ما با سه جنگ درگیریم: جنگ نظامی، جنگ 
ــده  ــم بازن ــر بجنبی ــر دی ــناختی اگ ــگ ش ــانه‌ای و جن رس
می‌شویم و اگر هوشیار باشیم و متحد برنده میدانیم. 
آمریکای امروز آنچنان در منجاب سبعیت و درندگی 

ــر نمی‌شود. ــی تطهی ــچ آب ــا هی ــه که ب ــرو رفت ف
کافی است به اطراف خود نگاه کنیم. به افغانستان، 
به فلسطین، به غزه، به لبنان، به عراق، به سوریه، 
به لیبی، به ونزوئا و به بسیاری از کشورهای مورد 
ستم دیگر. نظام جمهوری اسامی باید از اعتراضات 
ــرد و مردم هم از حیله‌ها و  ــه حق مردمی درس بگی ب

ــم؟ ــا درس می‌گیری ــتعمارگران. آی ــای اس ترفنده
والسلام
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ارتش در بیانیه‌ای از مردم خواست حفظ هوشیاری و ذکاوت 
ملی توطئه‌های دشمن را نقش برآب ساخته و ضمن وحدت و 
انسجام ملی، دشمن را در دستیابی به اهداف و مطامع شوم خود 

ناکام گذارند.
به گزارش ایلنا، ارتش جمهوری اسلامی ایران در پی رویدادهای 
اخیر در برخی از شهرها، بیانیه‌ای صادر کرد که به شرح زیر است: 
به دنبال رویدادهای روزهای اخیر در برخی از شهرهای کشور، 
ارتش جمهوری اسلامی ایران طی بیانیه‌ای با هشدار به دشمنان، 
از مردم خواست نسبت به توطئه بیگانگان در ایجاد بی ثباتی و 

آشوب، هوشیار باشند.
متن بیانیه بدین شرح است: ملت بزرگ ایران با انقلاب 
شکوهمند اسامی، دست آمریکای غارت‌گر و جنایت‌کار را از 
سرزمین ایران کوتاه و عنصر سرسپرده، مستبد و وابسته به غرب 
را اخراج کرد، طی ۴۷ سال گذشته، دولت متجاوز و شیطان صفت 
آمریکا همواره تلاش نموده با ترفندها و توطئه‌های مختلف سلطه 
خود را بر مردم و سرزمین ایران بازگرداند. امروز نیز دشمن با 

توطئه‌ای دیگر با حمایت و پشتیبانی رژیم جنایت‌کار و کودک‌کش 
صهیونیستی و گروه‌های تروریستی و معاند درصدد برهم زدن نظم 
و آرامش شهرها و اختلال در امنیت عمومی کشور است. دشمنی 
که در جنگ ۱۲ روزه دستش به خون فرزندان این ملت بزرگ 
آغشته شده، با ادعای دروغین حمایت از مردم ایران به دنبال رقم 

زدن فتنه و توطئه‌ دیگری است.
ارتش جمهوری اسامی ایران از ملت غیور و آگاه ایران می 
خواهد با حفظ هوشیاری و ذکاوت ملی توطئه‌های دشمن را نقش 
برآب ساخته و ضمن وحدت و انسجام ملی، دشمن را در دستیابی 

به اهداف و مطامع شوم خود ناکام گذارد.
ارتش تحت فرماندهی فرمانده معظم کل قوا حضرت آیت‌الله 
خامنه‍ــای )مدظله‌العالی(، با همگامی و همراهی سایر نیروهای 
مسلح، با حساسیت کامل در چارچوب ماموریت‍های ذاتی، علاوه 
بر رصد تحرکات دشمن در منطقه، از منافع ملی، زیرساخت‌های 
راهبردی کشور و اموال عمومی با قدرت حراست و پاسداری 

می‌نماید و با هرتوطئه‌ای با جدیت مقابله خواهد کرد.

سخنگوی شورای نگهبان گفت: واقعیت این است که 
دست‌هایی پنهان پشت این وقایع است، دست‌هایی که به خون 
بیش از هزار ایرانی در جنگ ۱۲ روزه آلوده است پشت این 

آشوب‌هاست.
به گزارش خبرنگار ایلنا، سید هادی طحان نظیف سخنگوی 
شورای نگهبان در نشست خبری خود که صبح دیروز برگزار 
شد، گفت: شهادت جمعی از هموطنان نیروهای مدافع امنیت 

کشور در آشوب‌ها اغتشاشات اخیر تسلیت عرض می‌کنم.
وی ادامه داد: مطلع شدیم که یکی از ناطران ما در همین 
حوادث در قزوین به شهادت رسیده است که این ضایع را به 
خانواده محترم‌شان تسلیت می‌گویم. واقعیت این است که 
دست‌هایی پنهان پشت این وقایع است، دست‌هایی که به خون 
بیش از هزار ایرانی در جنگ ۱۲ روزه آلوده است پشت این 

آشوب‌هاست.
سخنگوی شورای نگهبان عنوان کرد: واقعیت این است 
که دخالت‌های خارجی اعتراضات مسالمت‌آمیز مردم را که در 
جهت مطالبات معیشتی و اقتصادی بود به آشوب و اغتشاش 
تبدیل کرد و با صحنه‌هایی مواجه شدیم که برای هر ایرانی 

دردآور است صحنه‌هایی که رقت‌انگیز بود و مطالبه همین مردم 
برخورد با آشوبگران و برهم زنندگان نظم و امنیت است. 

طحان نظیف با اشاره به بررسی سه طرح و لایحه، شش 
اساسنامه و ۱۸ استعلام دیوان  عدالت اداری تصریح کرد: 
لایحه الزامات و احکام مورد نیاز قوانین بودجه‌های سنواتی با 
اصلاحاتی که در جلسه‌ای مورخ ۳۰ آذرماه در مجلس شورای 
اسلامی به تصویب رسیده بود در شورای نگهبان مورد بحث و 
بررسی قرار گرفت و با توجه به اصلاحات به عمل آمده مقایر با 

موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.
وی تاکید کرد: طرح ملی توسعه هوش مصنوعی در جلسات 
متعددی در شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفت و نظرات 
افراد مختلف اعم از پژوهشکده شورای نگهبان، دولت و مجلس 
درخصوص این مصوبه مجلس اخذ شد. در نهایت این مصوبه 
با اشکالات و ابهاماتی از سوی شورای نگهبان مواجه شد و به 

مجلس بازگشت.

شورای امنیت کشور در اطلاعیه‌ای درباره حوادث اخیر اعلام 
کرد: در پاسخ به خواست آحاد جامعه برای برقراری نظم و 
امنیت، با تخریبگران مسلح و مخلان آرامش و امنیت هموطنان 
و همچنین با هرگونه تعرض به مراکز نظامی و انتظامی برخورد 

قاطع و قانونی لازم خواهد شد.
به گزارش ایلنا، در اطلاعیه شورای امنیت کشور آمده است: 
به استحضار مردم بزرگ و انقلابی ایران اسامی می‌رساند: 
دشمنان ایران و جریانات و گروهک‌های ضدانقلاب، به 
طور سازمان‌یافته در حوادث اخیر با ربایش اعتراض مردم، با 
بکارگیری ساح‌های گرم موجب به شهادت رسیدن تعدادی 
از مردم بیگناه و حافظان نظم و امنیت عمومی و وارد شدن 
خسارات زیادی به اموال شخصی هموطنان شامل خودروها و 
منازل و همچنین اموال عمومی شامل آمبولانس‌ها، خودروهای 

آتش‌نشانی، اتوبوس‌های شهری و مراکز هلال‌احمر شدند.
در این اطلاعیه اضافه شده است: دولت در پاسخ به 
اعتراضات صنفی و اقتصادی با تشکیل جلسات مستمر با 

نمایندگان اصناف و فعالان اقتصادی، شنیدن صدای معترضان 
را در اولویت قرار داد؛ همچنین با ابلاغ شورای امنیت کشور، 
رویکرد پیشگیری از بروز حوادث در دستور کار قرار گرفت و با 
همراهی بازاریان و اصناف، شرایط حادث شده بدون خسارات 

جانی پشت سر گذاشته شد.
شورای امنیت کشور در اطلاعیه خاطرنشان کرد: اما در 
ادامه گروه‌های مسلح و آموزش دیده تحت هدایت مستقیم 
عناصر خارجی، علاوه بر خسارات به اماکن عمومی با حمله با 
ماموران و مراکز انتظامی و نظامی، برای مسلح شدن بیشتر و 
کشته‌سازی با هدف ایجاد ناامنی و ترس و نیز به هرج و مرج 

کشاندن برخی شهرها وارد میدان شدند.
در ادامه این اطلاعیه تاکید شده است : برای جلوگیری 
از آسیب به شهروندان توصیه می‌شود هموطنان عزیز و 
به‌خصوص خانواده‌ها، با حفظ هوشیاری و مراقبت کامل، مانع از 
سوءاستفاده جریانات معاند و بدخواه از نوجوانان و جوانان شوند.

شورای امنیت کشور به صراحت تصریح دارد: در پاسخ به 
خواست آحاد جامعه برای برقراری نظم و امنیت، با تخریبگران 
مسلح و مخلان آرامش و امنیت هموطنان و همچنین با 
هرگونه تعرض به مراکز نظامی و انتظامی برخورد قاطع و 

قانونی لازم خواهد شد.

بیانیه ارتش خطاب به مردم؛
دشمن را در دستیابی به اهدافش ناکام می‌گذاریم

طحان نظیف در نشست خبری:
دست‌هایی که به خون هزاران ایرانی در جنگ ۱۲ روزه آلوده است، پشت آشوب‌های اخیر است

شورای امنیت کشور:
با هرگونه تعرض به مراکز نظامی و انتظامی برخورد قاطع و قانونی لازم خواهد شد

بررسی جزئیات بودجه ۱۴۰۵ و سوال از وزرا در دستور کار کمیسیون‌های مجلس
بررسی پیشنهادات نمایندگان درباره لایحه بودجه ۱۴۰۵ 
کل کشور و سوال از وزرای اقتصادی، کار و راه و شهرسازی 
در دستورکار این هفته کمیسیون‌های تخصصی مجلس 

شورای اسلامی قرار دارد.
به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، جلسات کمیسیون‌های 
تخصصی مجلس شورای اسلامی از دیروز شنبه)۲۰ دی ماه( 
تا چهارشنبه)۲۴ دی ماه( برگزار می شود و نشست مشترک 
اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با 
رئیس قوه قضاییه و معاونان وی و همچنین بررسی لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور در حوزه آموزش و پرورش با 
حضور نمایندگان پیشنهاد دهنده در کمیسیون آموزش و 

تحقیقات در دستور کار اعضای کمیسیون قرار دارد.

بررسی ضرورت تحقیق و تفحص از وزارت نفت درخصوص 
عملکرد شرکت پالایش نفت امام خمینی )ره( شازند اراک در 
دستور کار این هفته کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی 

است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به کمیسیون اجتماعی 
خواهد رفت تا اقدامات بعمل آمده و تبیین برنامه‌های 
وزارتخانه در اجرای مرحله جدید کالابرگ الکترونیکی و 
تخصیص اعتبارات به دهک های مختلف درآمدی بحث و 

بررسی شود.
لایحه اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر هفته جاری 
در کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست 

مجلس بحث و بررسی خواهد شد.

بررسی پیشنهادات نمایندگان در خصوص لایحه بودجه 
۱۴۰۵ کل کشور نیز در دستور کار کمیسیون امور داخلی و 

شوراها است.
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی نیز 
رسیدگی به لایحه بودجه ۱۴۰۵ کل کشور را در دستور کار 

خود دارد.
همچنین بررسی بودجه بخش سامت در لایحه بودجه 
۱۴۰۵ کل کشور در کمیسیون بهداشت و درمان و نشست 
مشترک اعضای کمیسیون صنایع و معادن با فعالان اقتصادی 
حوزه صنایع غذایی این هفته در دو کمیسیون بهداشت و 

صنایع بررسی می شود.
متن کامل دستور کار کمیسیون‌های مجلس را اینجا ببینید.



3 فارس

ــده  در حاشیه مراسم تشییع پیکر شهدای فراجا در شیراز نماین
ولی فقیه در استان فارس و استاندار مطالبی در خصوص پای 
کار بودن ملت ایران و توجه و شنیده شدن دغدغه‌های 

ــد. ــرح ش ــان مط معترض
ــم  ــیه مراس ــنبه، ۲۰ دی در حاش ــروز ش ــف‌الله دژکام دی ــت‌الله لط آی
تشییع پیکرهای شهدای فراجا در شیراز گفت: ملت فهیم ایران 
همیشه پیش از مسئولان و مدیران وظیفه خود را تشخیص داده 
و بدان عمل می‌کنند. وی افزود: اکنون مسئله این است که 
عده‌ای وطن فروش با خیانت به ایران و اسام در مقابل ملت 

ــد. ــکا همکاری می‌کنن ــا اسرائیل و آمری ــران مسلح شده و ب ای
امام جمعه شیراز با تأکید بر اینکه همان‌طور که امام راحل 
فرمودند باید همه ملت در مقابل نقشه‌های دشمنان ایستادگی 
ــظ  ــرای حف ــا ب ــت ت ــک ماس ــک ت ــه ت ــروز وظیف ــت: ام ــد، گف کنن
کشورمان بصیر بوده و با نیروهای امنیتی و انتظامی همکاری 

داشته باشیم.
سوءاستفاده دشمن از شرایط اقتصادی

استاندار فارس هم در حاشیه این مراسم گفت: امروز دشمن از 
ــازار کشورمان سوءاستفاده کرده  ــی و نوسانات قیمت‌ها در ب گران

تا بتواند امنیت کشورمان را مخدوش کند.
حسینعلی امیری ادامه داد: امروز مسئولان کشور و استان فارس 
سخنان افرادی که واقعاً معترض بوده‌اند شنیده‌اند و کسی هم 
منکر گرانی و نوسان قیمت‌ها نیست و طبق فرمایشات رهبری  

و رئیس جمهور باید به دغدغه‌های مردم توجه کرد.
وی اظهار کرد: اما دشمنان از این مسئله سوءاستفاده کرده‌ و 
ــد روز  ــتی در چن ــای تروریس ــگران و گروه‌ه ــات اغتشاش ــاهد جنای ش

ــور  ــاط کش ــر نق ــارس و دیگ ــتان‌های ف ــیراز و شهرس ــته در ش گذش
ــد  ــرایط تأکی ــن ش ــرت در ای ــظ بصی ــزوم حف ــر ل ــری ب ــم. امی بوده‌ای
ــت از  ــت حکای ــهدای امنی ــکوه ش ــییع باش ــروز تش ــت: ام ــرد و گف ک
آن دارد که مردم شریف ایران، بصیر هستند و کاماً مرزبندی 
خود را با پیاده‌نظام‌های دشمن اعم از اسرائیل و آمریکا انجام 

ــد. داده‌ان
استاندار فارس با ذکر دوباره این نکته که اعتراض معترضان 
شنیده شده است، افزود: آنچه مهم است این است که باید 

مراقب باشیم تا دشمن از این شرایط سوءاستفاده نکند.

وی با اشاره به طرز شهید شدن برخی از حافظان امنیت بیان 
کرد: کسی که دغدغه معیشت دارد، به طرز فجیعی فرزندان 
این کشور را به شهادت نمی‌رساند. شهدایی که امروز تشییع 
ــکل  ــه ش ــگران ب ــتی و اغتشاش ــای تروریس ــط گروه‌ه ــدند، توس ش

ــیده‌اند. ــهادت رس ــه ش ــش ب ــیوه داع ــه ش ــه و ب بی‌رحمان
امیری با بیان اینکه مردم ایران بصیر هستند و هیچ‌گاه یک 
ــران ثابت  پخمه سیاسی را قبول نخواهند کرد، گفت: ملت ای
کرده‌اند که هر گاه ایران و اسام نیاز داشته است، در صحنه 

حضور دارند.

در مراسم تشییع شهدای امنیت مطرح شد؛

ملت ایران پیش از مسئولان به وظایف خود عمل می‌کنند
کشاورز مدیرکل فرودگاه‌های استان:

تمام پروازهای فرودگاه‌های فارس برقرار است
مدیرکل فرودگاه‌های فارس از برقرار بودن همه پروازهای 

ــر داد. ــن استان خب فرودگاه‌های ای
فخرالدین کشاورز در گفت‌وگو با ایسنا گفت: تمام پروازها 
ــه، ۱۹ دی در فرودگاه‌های استان  ــن لحظه، عصر جمع ــا ای ت

طی برنامه زمان‌بندی انجام شده است‌.
وی در عین حال این نکته را یادآور شد که ممکن است 
ــد  ــام خواه ــا انج ــد، ام ــته باش ــر داش ــه تاخی ــد دقیق ــروازی چن پ

شد.
کشاورز تصریح کرد: تمام پروازهایی که مبدأ آن‌ها 
فرودگاه شیراز است تاکنون طبق برنامه انجام شده است 

ــد ــیراز نیام ــه ش ــی ب ــروز از دب ــح ام ــرواز صب ــک پ ــط ی و فق

رئیس اتحادیه حمل و نقل درون‌شهری استان تاکید کرد
ضرورت افزایش سهمیه سوخت ناوگان حمل و نقل 

در استان فارس
ــف را افزایش سهمیه  ــن صن ــه حمل و نقل درون‌شهری استان درخواست ای رئیس اتحادی

سوخت اعام کرد.
ــین‌آلات  ــدگان ماش ــه رانن ــکلی ک ــرد: مش ــار ک ــنا اظه ــا ایس ــو ب ــوم در گفت‌وگ ــد آل معص حمی
سنگین راهسازی دارند، کمبود سهمیه سوخت است، بنابراین درخواست آنها افزایش این 

سهمیه است.
وی ادامه داد: اکنون سهمیه سوخت این ناوگان به اندازه‌ای نیست که بتواند کفاف کار 

آنها را بدهد و همین مسئله ایجاد مشکل کرده است.
ــر؛  ــت: خی ــری دارد، گف ــکل دیگ ــت و مش ــف درخواس ــن صن ــا ای ــه آی ــاره اینک ــوم درب آل معص

ــت. ــوخت اس ــهمیه س ــن س ــش همی ــط افزای ــا فق ــت آنه درخواس

یارانه نانوایی های استان به حساب آنها واریز شد
ــا  ــت: ب ــارس گف ــتاندار ف ــور اقتصادی اس ــاون هماهنگی ام مع
ــا  ــات متعدد ب پیگیری و تاش استاندار و نشست ها مکاتب
ــور و  ــر کش ــور، وزی ــس جمه ــاون اول رئی ــور، مع ــس جمه رئی
رئیس سازمان برنامه و بودجه، یارانه )کمک هزینه جبرانی( 

ــد. ــز ش ــا واری ــه حساب آنه ــروز ب ــتان دی ــای اس نانوایی‌ه
مسعود گودرزی جمعه در گفت و گو با ایرنا افزود: نانوایی 
های استان ۶ ماه یارانه خود را طلب دارند که امیدواریم 
ــام  ــی، تم ــای آت ــه در ماهه ــن یاران ــد پرداخت ای ــداوم رون ــا ت ب

مطالبات آنها داده شود.
وی ادامه داد: طی این مدت و در کنار پیگیری های 
مسئولان،‌ شاهد صبوری نانوایی ها نیز بودیم که با این همدلی اجازه ندادند در روند 

ــر دارد. ــای تقدی ــن ج ــه ای ــود ک ــاد ش ــل ایج ــردم خل ــه م ــت ب ــه خدم ارائ

182 طرح محرومیت‌زدایی 
در سپیدان به بهره‌برداری رسید

182 طرح محرومیت‌زدایی بسیج شهرستان سپیدان با حضور سردار محمد زهرایی 
رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور افتتاح شد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم از شیراز، سردار محمد زهرایی، رئیس سازمان بسیج 
ــت اجرای  ــه اهمی ــا اشاره ب ــا ب ــن طرح‌ه ــرداری از ای ــن بهره‌ب سازندگی کشور در آیی
ــز، اظهار کرد: اجرای  طرح‌های آبخیزداری و مدیریت جامع حوضه‌های آبری
چنین پروژه‌هایی نقش موثری در کاهش خسارات ناشی از سیلاب، حفظ خاک و 
ــژه در مناطق  ــدار، به‌وی ــد زمینه‌ساز توسعه پای ــش پوشش گیاهی دارد و می‌توان افزای

کوهستانی و مستعد فرسایش باشد.
ــتگاه‌های  ــارکت دس ــا مش ــا ب ــه طرح‌ه ــرای این‌گون ــداوم اج ــزوم ت ــر ل ــن ب وی همچنی

اجرایی و همراهی مردم محلی تاکید کرد.
رئیس سازمان بسیج سازندگی با اشاره به اهداف دشمن در جنگ 12 روزه تاکید 
کرد: دشمن با وجود طراحی چندلایه برای تضعیف توان دفاعی و ایجاد نارضایتی 
اجتماعی، در عبور از دو خاکریز اساسی نظام اسامی یعنی رهبری و حضور آگاهانه 

مردم با شکست کامل مواجه شد.
زهرایی به تشریح ابعاد راهبردی ناکامی دشمن در جنگ 12 روزه پرداخت و بیان 
کرد: دشمن در این مقطع تاش کرد با ترکیبی از فشارهای نظامی، رسانه‌ای و 

روانی، ساختار قدرت جمهوری اسامی ایران را هدف قرار دهد.
وی در این جلسه با اشاره به جایگاه والای تفکر جهادی در نظام اسامی، افزود: 
روحیه جهادی و خدمت بی‌منت، یکی از مهم‌ترین سرمایه‌ های انقاب اسامی 
است که امروز در قالب بسیج سازندگی و گروه‌های جهادی، به‌صورت عملی در 

ــت. ــده اس ــی ش ــی متجل ــانی و محرومیت‌زدای ــای خدمت‌رس میدان‌ه
ــتگاه‌ها  ــان دس ــی می ــر ضرورت هم‌افزای ــد ب ــا تاکی ــازندگی ب ــازمان بسیج س ــس س رئی
ــوان محور  ــد به‌عن ــی بای ــت‌ زدای ــرد: قرارگاه‌های محرومی ــان ک ــی بی و نهادهای اجرای
ــات انجام‌شده  ــا اقدام ــد ت ــل کنن ــادی عم ــای جه هماهنگی و انسجام‌بخشی فعالیت‌ه

هدفمند، اثربخش و مبتنی بر نیازهای واقعی مردم مناطق محروم باشد.
زهرایی با اشاره به نقش کلیدی جهادگران در حل مشکلات معیشتی، عمرانی، 
ــران  ــروز افس ــران ام ــرد: جهادگ ــح ک ــوردار تصری ــق کم‌برخ ــی مناط ــی و اجتماع فرهنگ
خط مقدم خدمت به مردم هستند و با تکیه بر ایمان، تخصص و روحیه ایثار، 

ــد. ــاز کنن ــردم ب ــکلات م ــی از مش ــای بزرگ ــخت، گره‌ه ــرایط س ــته‌اند در ش توانس
وی همچنین با بیان اینکه محرومیت‌زدایی یک ماموریت مقطعی نیست، 
خاطرنشان کرد: نگاه ما به محرومیت‌زدایی، نگاهی مستمر، برنامه‌محور و مبتنی 
بر توانمند سازی مردم است؛ هدف نهایی، ایجاد زیرساخت‌های پایدار و تقویت 

ــت. ــت اس ــه محرومی ــق محروم از چرخ ــروج مناط ــرای خ ــی ب ــای بوم ظرفیت‌ه
ــادی  ــای جه ــط گروه‌ه ــده توس ــام‌ ش ــات انج ــی از اقدام ــت، گزارش ــن نشس ــه ای در ادام
ــان  ــانی، مسکن محروم ــان، آبرس ــتغال‌زایی، بهداشت و درم ــی، اش ــای عمران در حوزه‌ه
و فعالیت‌های فرهنگی و آموزشی ارائه شد و حاضران به بیان دیدگاه‌ها و 
ــد. ــادی پرداختن ــای جه ــی فعالیت‌ه ــطح کیف ــای س ــتای ارتق ــود در راس ــنهادهای خ پیش

در ادامه این مراسم با حضور سردار زهرایی، از جهادگران برتر شهرستان سپیدان 
ــاخص و  ــت ش ــی فعالی ــی و محرومیت‌زدای ــی، فرهنگ ــف عمران ــای مختل ــه در حوزه‌ه ک

ــه عمل آمد. اثرگذار داشته‌اند تجلیل ب
ــداوم فعالیت‌های جهادی، تقویت  ــر ت ــا تاکید ب این مراسم در فضایی صمیمی و ب
ــه  روحیه خدمت‌رسانی و گسترش گروه‌های جهادی در سطح شهرستان سپیدان ب

کار خود پایان داد.
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 احمدرضا سهرابی 
ــه سیمان در شیراز فراهم شد و  ــدازی کارخان ــات شکل‌گیری و راه‌ان ــه مقدم ــاید سال 1325 ک ش
چهار سال بعد یعنی در سال 1329 کارخانه به بهره‌برداری رسید، با وجود رعایت فاصله 20 
کیلومتری تا شهر، متولیان و مسئولان وقت هیچ گاه تصورش را هم نمی‌کردند روزی شانه به 
شانه دیوار کارخانه، خانه‌های مسکونی ساخته شود و تا آنگاه، جابجایی و انتقال کارخانه به 

مطالبه‌ای عمومی تبدیل شود.
حال در چنین شرایطی که دیگر با عینک »فرصت« به کارخانه سیمان در شیراز نگاه نمی‌شود 
و به تهدیدی زیست محیطی تبدیل شده است، فرماندار شیراز انتقال این کارخانه را از شهر 
نشانه تدبیر و درایت می‌پندارد و می‌گوید: انتقال کارخانه سیمان از شهر شیراز نشانه تدبیر و 
درایت گروهی است که مطمئنا سعی‌شان بر این است تا آب و هوای سالم و پاک کلانشهر 
شیراز را که در سال 2024 به عنوان پایتخت زیست محیطی آسیا انتخاب شده است همچنان 

پاکیزه نگه دارند.
سید علاءالدین کراماتی که در جریان نشست و بازدید شماری از خبرنگاران و مسئولان از مکان 
ــت،  ــخن می‌گف ــیراز س ــه- ش ــاده خرام ــری ج ــارس در 15 کیلومت ــیمان ف ــه س ــتقرار کارخان ــد اس جدی
ــه  ــاره ب ــا اش ــرد و ب ــی ک ــون ارزیاب ــاز تاکن ــران از دیرب ــن ای ــرزمین که ــخصه‌های س ــی را از مش بی‌آب
پس لرزه‌های بحران‌های احتمالی آب، تصریح کرد: بی‌گمان تنگناهای حوزه آب، بسیار بسیار 

ــم. ــوزه اقتصاد می‌بینی ــا در ح ــه م ــزی است ک گرانسنگ‌تر از آن چی
او در همین رهگذر، ایران را دروازه اوراسیا و خاورمیانه و از سوی دیگر، پیونددهنده شرق و غرب 
ــا  ــی حوزه‌ه ــرای برخ ــی ب ــن مطمئن ــد جایگزی ــت می‌توان ــرایطی، صنع ــن ش ــت: در چنی ــت و گف دانس

باشد.
ــا وجود همه گرفتاری‌ها،  ــا قدردانی از شهرداری و شورای شهر، یادآور شد: ب فرماندار شیراز ب
این مسئله ]انتقال کارخانه سیمان از شیراز[ برای شورای شهر و شهرداری شیراز مهم است. 
کراماتی در پاره‌ای دیگر از سخنان خود به اعتراض‌ها و ناآرامی‌های اخیر مردمی هم واکنش 

نشان داد و این اعتراض‌ها و انتقادها را حق مردم دانست.
او تأکید کرد: حق از این بابت گفتم که شرایط کنونی اقتصاد، زیبنده ملت و سرزمین کهن 
ایران نیست و بایستی به معیشت ملت و اقتصاد ملت توجه کنیم و البته کاری نکنیم که خدایی 
ناکرده، خدایی ناکرده، اعتراض که حق ملت است به اغتشاش و خشونت تبدیل شود که دیگر 

ــار بگذاریم و فقط و فقط کراهت‌ها، زشتی‌ها و تیرگی‌هایش را ببینیم. آن جلوه حقانیتش را کن
پیشرفت 55 درصدی انتقال کارخانه از شیراز

رئیس کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای شهر شیراز، پیشرفت فیزیکی 
انتقال و جابجایی کارخانه سیمان از شهر شیراز به خرامه را 55 درصد اعام کرد و یادآور شد 
که تاکنون 12 جلسه در این دوره از شورا در کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات شهری 
پیرامون این موضوع برگزار شده است. مسعود زارعی همچنین با اشاره به 3 مورد بازدید از 
ــه  ــود کارخان ــرار ب ــد کرد: ق ــی در شیراز، تأکی ــه کنون ــد از کارخان ــا 6 بازدی ــروژه و 5 ت ــد پ محل جدی
سیمان تا پایان سال 1404 از شیراز منتقل شود ولی با فراز و نشیب‌هایی، این روند تاکنون 

55 درصد پیشرفت داشته است.
ــدگان مجلس و استاندار فارس در جهت  ــد از ظرفیت نماین او در همین رهگذر تصریح کرد: بای

ــتفاده شود. ــه اس ــرق کارخان ــن ب ــرای تأمی ــرو ب ــق وزارت نی ــری از طری پی‌گی
دغدغه برق و پاسخ به دو پرسش خبرنگار »عصرمردم«

ــا در  ــی م ــه اصل ــه مشکل و دغدغ ــرد ک ــه صراحت اعام ک ــارس ب ــه سیمان ف ــل کارخان مدیرعام
جهت انتقال کارخانه سیمان از شیراز، تأمین برق است و حداقل تا پایان پاییز سال 1405 این 

انتقال شدنی نیست.
ــه جدید  ــه اینکه ما کارخان ــا اشاره ب ــاد شده سخن می‌گفت ب حسن موسوی که در نشست ی
ــوی  ــون از س ــاد قان ــه مف ــت هم ــتار رعای ــم، خواس ــال می‌دهی ــم انتق ــه داری ــم بلک ــداث نمی‌کنی اح
ــن بخش‌های دیگر  ــده گرفت ــون و نادی ــه بخشی از قان ــف شد و گفت: توجه ب دستگاه‌های مختل

ــه از شیراز خواهد شد. ــال کارخان ــد انتق ــدی رون باعث کن
او یادآور شد: به ما تأکید شده که کارخانه سیمان حتما باید در استان باقی بماند و در جهت 
ــه محروم،  ــن منطق ــه ای ــا ب ــدن م ــا آم ــه ب ــی ک ــرود در صورت ــه ب ــه خرام ــه منطق ــی ب محرومیت‌زدای
ــه‌ای از  یک محروم به محرومین اینجا اضافه شده است چرا که تأمین برق کارخانه در هال
ابهام است. مدیرعامل کارخانه سیمان فارس تصریح کرد: ما خودمان هم تمایل داریم زودتر 
از شیراز برویم و به مکان جدید منتقل شویم چرا که در مکان جدید، محدودیت‌های شیراز 
ــرق  ــرکت ب ــرق، ش ــن ب ــت تأمی ــد: در جه ــادآور ش ــه ی ــن زمین ــوی در همی ــت. موس ــم داش را نخواهی
منطقه‌ای فارس سناریوهایی برای ما تعریف کرده که بسیار هنگفت و از توان ما خارج است.

ــرق را در منطقه  ــم و همان ب ــه را در شیراز قطع می‌کنی ــرق کارخان ــم ب ــا می‌گویی ــد کرد: م او تأکی
ــرق را از شیراز  ــان ب ــد که خودت ــا می‌گوی ــه م ــه‌ای ب ــرق منطق ــا شرکت ب ــم ام ــا بدهی ــه م ــد ب جدی

ببرید!
ــگار  ــش خبرن ــه دو پرس ــخ ب ــارس در پاس ــیمان ف ــه س ــل کارخان ــذر، مدیرعام ــن رهگ ــال در همی ح
»عصرمردم« مبنی بر اینکه حدود 75 سال پیش که کارخانه سیمان در شیراز راه‌اندازی شد 
20 کیلومتر از شهر فاصله داشت اما حالا و در مکان جدید، کارخانه یک سوی جاده خرامه- 
شیراز در حال احداث است و آن سوی جاده، چند رشته روستا قرار دارد! پاسخ شفاف و روشنی 
نداد اما در پاسخ به پرسش دوم که آیا احداث نیروگاه خورشیدی در نزدیکی کارخانه جدید، 
ــرق روز  ــد ب ــط می‌توان ــیدی فق ــروگاه خورش ــت: نی ــد؟ گف ــه باش ــرق کارخان ــخگوی ب ــد پاس نمی‌توان

ــه، 24 ساعته است! ــه را تأمین کند اما زمان کار کارخان کارخان
تأکید شهرداری شیراز بر لزوم تسریع در انتقال کارخانه

ــازی بخشی  ــه آزادس ــاره ب ــا اش ــیراز ب ــاماندهی مشاغل شهری شهرداری ش ــازمان س سرپرست س
ــا  ــن زمین‌ه ــروش ای ــل از ف ــد حاص ــت: درآم ــیراز، گف ــیمان در ش ــه س ــاری کارخان ــن 145 هکت از زمی
ــرار  ــتفاده ق ــورد اس ــه م ــال کارخان ــی و انتق ــای جابجای ــی از هزینه‌ه ــن بخش ــت تأمی ــد در جه می‌توان

گیرد.
ــا  ــه تأکید دارد ت ــر انتقال هر چه سریع‌تر کارخان سجاد خلیلی تصریح کرد: شهرداری شیراز ب

آثار آلایندگی و مخاطرات صنعتی برای شهروندان به حداقل برسد.
***

ــرق  ــرکت ب ــزی ش ــاون برنامه‌ری ــیرازی مع ــار ش ــا گلس ــه محمدرض ــت ک ــن نشس ــان ای ــا در پای ام
منطقه‌ای فارس از تعریف و پیشنهاد 4 سناریو به مسئولان کارخانه در جهت تأمین برق خبر 
ــاره‌ای چشم‌پوشی‌های زیست محیطی  ــات از پ ــه جزئی ــدون اشاره ب ــده محیط زیست ب داد و نماین
ــوکل  ــر ت ــت، مسئول دفت ــه سخن گف ــال کارخان ــه انتق ــه منظور کمک ب ــد ب ــکان جدی ــون م پیرام
ــات  ــه تبع ــاره ب ــا اش ــخنانی ب ــس، در س ــه در مجل ــوار و خرام ــتان، ک ــتان‌های سروس ــده شهرس نماین
خشکسالی‌های اخیر در استان فارس و بویژه منطقه خرامه یادآور شد: منطقه خرامه در حال 
حاضر 55 هزار نفر جمعیت دارد که در سالهای اخیر حدود 15 هزار نفر به دلیل خشکسالی به 

ــد! ــرت کرده‌ان ــهرها مهاج ــیه ش حاش
ــا اشاره به اینکه مردم ما منتظر خط تولید کارخانه سیمان هستند تا اشتغال بخشی از  او ب
ــه راه  ــا کارخان ــد ت ــار بگذاری ــم اختلاف‌ها را کن ــد، گفت: خواهش می‌کن جمعیت منطقه سامان یاب

بیفتد.

عصر مردم گزارش می دهد؛

انتقال کارخانه سیمان از شیراز، شاید وقتی دیگر!
با وجود پیگیری ها و ترکیب شورای شهر و شهرداری در لزوم انتقال کارخانه سیمان از شیراز، مدیر عامل کارخانه

به دلیل تنگناهای تامین برق می گوید شاید این انتقال اواخر پاییز 1405 انجام شود

ــامی،  ــورای اس ــس ش ــارس در مجل ــدگان ف ــع نماین ــس مجم رئی
ــی  ــکار اصل ــادر و جذب سرمایه‌گذار را دو راه ــع م ــه صنای ــه ب توج
ــرد. ــوان ک ــتان عن ــن اس ــب و کار در ای ــاخص کس ــود ش ــرای بهب ب

ــه پایین  ــه رتب ــا اشاره ب ــا ایسنا ب ــوکل در گفت‌وگو ب غلامرضا ت
ــع  ــرای رف ــارس در بحث کسب و کار در کشور گفت: ب استان ف
ــرار  ــم ق ــار ه ــئولان در کن ــا و مس ــه نهاده ــد هم ــکل بای ــن مش ای
گیرند تا بتوانیم شاخص کسب و کار را در استان بهبود بخشیم.

ــی  ــاه اجتماعی متول ــادآوری اینکه وزارت کار، تعاون و رف ــا ی وی ب
ــا  ــدان معن ــن مفهوم ب ــزود: ای ــی بحث کسب و کار است، اف اصل
نیست که مابقی نهادها و مسئولان خود را کنار بکشند، بلکه 
ــا بتوانیم این شاخص را  باید همه در کنار هم تاش کنیم ت

ارتقا دهیم.
ــن  ــادر و همچنی ــع م ــه صنای ــه ب ــر ضرورت توج ــه ب ــوکل در ادام ت
ــتان  ــب و کار در اس ــاخص کس ــود ش ــرای بهب ــرمایه‌گذار ب ــذب س ج

ــوع سرمایه‌گذاری چه  ــر ن ــد از ه ــزود: بای ــرد و اف ــد ک ــارس تأکی ف
خرد چه کلان در سطح استان برای بهبود شاخص کسب و کار 

ــم. حمایت کنی
رئیس مجمع نمایندگان فارس در مجلس ‌با تأکید بر اینکه باید 
از مشاغل خرد و خانگی حمایت ویژه کنیم، گفت: باید همه 
ــا این اتفاق مهم را به سرانجام  دست به دست هم دهیم ت

برسانیم.
وی بیان کرد: ما هم دوست نداریم در بحث اشتغالزایی و جذب 
سرمایه‌گذار استان فارس از این خط ریلی که با قوت در ایران 
اسامی در حال عبور است، عقب بیفتد و باید این شاخص را 

ارتقا دهیم.
توکل با تأکید بر اینکه باید جذب و تشویق و ترغیب 
ــرمایه‌گذاری  ــرای س ــاخت‌ها ب ــردن زیرس ــم ک ــرمایه‌گذار و فراه س
ــت: در  ــم، گف ــام دهی ــارس انج ــتان ف ــطح اس ــتغالزایی را در س و اش
استان نیروهای جویا، خوشنام، متعهد و متخصص فراوان داریم 

ــم. ــتفاده کنی ــا اس ــن ظرفیت‌ه ــد از ای و بای

توکل رئیس مجمع نمایندگان مطرح کرد:
توجه به صنایع مادر و جذب سرمایه‌گذار، راهکار بهبود شاخص کسب و کار در فارس

گزارشگزارش
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استفاده از ظرفیت آب چرخانی و آب‌های خاکستری یکی از 
مهمترین راهکارها در حوزه سازگاری با کم آبی و تغییر 
اقلیم محسوب می‌شود که متاسفانه در کشور ما در این 
زمینه اقدام جدی صورت نگرفته و این ظرفیت مغفول 
مانده است؛ با این حال استان فارس در سال های اخیر 
ــن حوزه برداشته است و از سرمایه  ــی در ای گام های خوب

ــد. ــن خصوص دعوت می‌کن گذاران در ای
به گزارش ایرنا، خشکسالی و کاهش بارندگی‌ها در یکی 
ــن  ــف زمی ــق مختل ــان را در مناط ــی انس ــر زندگ ــه اخی دو ده
ــز  ــوع از آن رو حائ ــن موض ــت؛ ای ــرار داده اس ــر ق ــت تاثی تح
ــر روی کره  ــات ب ــت است که آب عنصر اساسی حی اهمی
زمین به شمار می‌رود، ایرانیان در طول تاریخ با مقوله 
ــا  ــا آن را ب ــازگاری ب ــای س ــد و راه‌ه ــه نبوده‌ان ــی بیگان کم‌آب
احداث سازه‌هایی مانند قنات و ساز و کار تقسیم آب 

ــد. ــل کرده‌ان ــه آن عم ــه و ب فراگرفت
با توجه به بحران آب و کم شدن منابع آبی زیر زمینی 
راهکارهای زیادی برای مدیریت منابع آب و نحوه مصرف 
ــای  ــتفاده از آب ه ــا اس ــه آنه ــه از جمل ــده ک ــرح ش ــا مط آنه
خاکستری است که با مدیریت آن می توان تا حدی به 
منابع آبی کمک کند. اواخر آذرماه امسال شاهد بارش 
های خوبی در فارس بودیم اما طبق اعام شرکت آب 
منطقه‌ای فارس، با وجود بارش‌های خوب اخیر، افزایش 
ــدت  ــد م ــی بلن ــن بارندگ ــد میانگی ــدها و رش ــر س حجم ذخای
مشابه سال گذشته، به معنی برون‌رفت از وضعیت 
ــه  ــاز ب خشکسالی نیست و همچنان استان در بحث آب نی
مدیریت درست دارد. آب خاکستری محصول شست‌وشوی 
ــی  ــه م ــت ک ــویی اس ــویی و ظرفش ــتحمام، روش ــاس، اس لب
ــه چرخه مصرف  ــاره ب ــح آن را دوب ــت صحی ــا مدیری ــوان ب ت
بازگرداند؛ تجربیات کشورهای موفق در این زمینه گویای 
ــتری،  ــدد از آب خاکس ــتفاده مج ــه اس ــت ک ــب اس ــن مطل ای

ــد. ــل می‌کن ــع را ح ــکل جوام ــی از مش ــش مهم بخ
ــتفاده از  ــی آب و اس ــرو در بازچرخان ــت و وزارت نی ــزم دول ع
ــع آب‌ موجود  ــد از مناب آب‌های خاکستری جدی است؛ ‌بای

ــالم  ــه آب س ــائلی ک ــای و وس ــتفاده از ابزاره ــت و در اس صیان
ــه مشترکین میرساند  ــا کمترین هدررفت ب و بهداشتی را ب

ــود. استفاده نم
ــش  ــدف افزای ــا ه ــارس ب ــتان ف ــاب اس ــرکت آب و فاض ش
آلودگی‌های  از  جلوگیری  و  عمومی  بهداشت  سطح 
ــعه  ــک توس ــکاری بان ــا هم ــال ۱۳۹۲ ب ــت‌محیطی، از س زیس
ــتی و  ــع بهداش ــت دف ــترده ای را جه ــای گس ــامی طرح‌ه اس
اصولی فاضاب شهری در ۶ شهر استان فارس از جمله 
شهر فسا با تامین اعتباری افزون بر ۷/۱۴۳ میلیون یورو 

آغاز نمود.
استفاده از پساب در صنعت

ــتفاده از  ــای اس ــه طرح‌ه ــارس ب ــاب ف ــل آب وفاض مدیرعام
ــم  ــه هفت ــرش برنام ــا ب ــر ب ــت: براب ــرد و گف ــاره ک ــاب اش پس
ــل پساب  ــارف مث ــرای استفاده از آب های غیرمتع توسعه ب

ــه  ــم و از جمل ــه کردی ــا را ارائ ــه ه ــه خان ــت های تصفی ظرفی
ــرارداد  ــد ق ــولاد اقلی ــا ف ــد ب ــه اقلی ــه خان ــاب تصفی ــرای پس ب
بسته ایم. علی شبانی افزود: فولاد اقلید برای مدت ۲۰ 
سال از پساب تصفیه‌خانه استفاده خواهد کرد؛ این اقدام 
عاوه بر صرفه‌جویی در مصرف آب شرب، هزینه احداث 

ــد. ــن می‌کن ــز تامی ــبکه‌ها را نی ــداری ش و نگه
ــن  ــتفاده از ای ــد در ازای اس ــولاد اقلی ــزود: ف ــبانی اف ــی ش عل
ــه و  ــه خان ــت زیرساختی تصفی ــه ظرفی ــرار است ک پساب ق

ــد. ــل کن ــبکه را تکمی ش
ــب  ــه مرودشت و کازرون در قال ــه خان ــرد: تصفی ــد ک وی تاکی
ــوان  ــرو، در فراخ ــده وزارت نی ــن ش ــی تعیی ــای مال ــدل ه م

ــت. ــده اس ــرار داده ش ــذار ق ــرمایه گ ــذب س ج
مدیرعامل شرکت آب وفاضاب فارس گفت: هم اینک 
ــزار و  ــه ه ــه ارزش س ــال ب ــب در س ــر مکع ــون مت ۲.۲ میلی
ــرد:  ــان ک ــبانی بی ــته ایم.ش ــرارداد بس ــال ق ــارد ری ۸۳۵ میلی
ــرم  ــاده، جه ــاد، آب ــتهبان، نورآب ــل اس ــر مث ــهرهای دیگ در ش

ــم. ــره بکنی ــذاران مذاک ــرمایه گ ــا س ــم ب ــی داری آمادگ
وی ادامه داد: برای تکمیل تصفیه خانه ها و شبکه های 
ــپیدان و داراب  ــاد، س ــا، فیروزآب ــز، فس ــی ری ــاختی در ن زیرس

ــل فاضاب  ــال تکمی ــعه اسامی در ح ــک توس از محل بان
هستیم البته از ماده ۵۶ هم استفاده می کنیم تا تصفیه 

خانه این شهرها ساخته شود.
مدیرعامل شرکت اب و فاضاب استان فارس تاکید کرد: 
ــان  ــارد توم از نیمه دوم سال گذشته سه هزار و ۶۰۰ میلی
قرارداد از محل بانک توسعه اسامی برای فاضاب پنج 
شهر )نی ریز، فسا، فیروزآباد، سپیدان و داراب( داشته ایم.

ــه  ــت و ب ــی اس ــن مال ــاده ۵۶ تامی ــهیلات م ــت: تس وی گف
شهرهای جهرم، کازرون و اقلید در بحث فاضاب در سال 

ــم. ــه داده ای ــان هزین ــارد توم ــدود ۳۰۰ میلی ــته ح گذش
شبانی تصریح کرد: برای امسال برنامه داریم از تسهیلات 
ماده ۵۶ برای شهرهای جهرم، کازرون، استهبان و نورآباد 

استفاده کنیم.
پروژه های آبی استان در یک نگاه

ــال  ــت: از س ــارس گف ــاب ف ــرکت آب و فاض ــل ش مدیرعام
گذشته تاکنون افزون بر ۲۱۷ پروژه آب و فاضاب شامل 
۲۰۴ پروژه آبرسانی و ۱۳ پروژه فاضاب با اعتباری بالغ 
ــه  ــایش یافت ــارس گش ــتان ف ــان در اس ــارد توم ــر ۳۰۸۲ میلی ب
ــتان  ــی در اس ــش آب ــی از آرام ــل توجه ــش قاب ــه بخ ــت ک اس
ــروژه های تامین آب  ــه ثمر نشستن همین پ را مرهون ب

هستیم.
ــه  ــه خان ــروژه تصفی ــته ۱۶ پ ــال گذش ــزود: در س ــبانی اف ش
ــا  ــامی ب ــعه اس ــک توس ــهیلات بان ــع از تس ــاب منتف فاض
ــان در شهرهای داراب،  ــارد توم ــر ۳۶۰۰ میلی ــغ ب ــاری بال اعتب
ــکاران  ــه پیمان ــپیدان ب ــاده و س ــاد، آب ــا، فیروزآب ــز، فس ــی ری ن
اباغ گردید که بالغ بر ۲۰۰۰ میلیارد تومان از این اعتبار 
تاکنون جذب شده است و این پروژه ها به طور مجموع 

ــد. ــر ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارن ــغ ب بال
ــال  ــم در س ــاده ۵۶ ه ــهیلات م ــل تس ــه داد: از مح وی ادام
ــور  ــه منظ ــهیلات ب ــال تس ــارد ری ــر ۱۷۱۴ میلی ــغ ب ۱۴۰۳ بال
اجرای بخشی از خطوط انتقال و شبکه جمع آوری 
فاضاب شهرهای جهرم، کازرون و اقلید جذب شده است 
و ۴۲۰ میلیارد ریال هم از همین محل در بخش آب شرب 

ــه شده است. ــرم هزین ــتان جه شهرس
ــال  ــارد ری ــز ۱۲۵ میلی ــرد: در سال ۱۴۰۴ نی ــار ک شبانی اظه
ــروژه  ــرای پ ــرای اج ــاده ۵۶ ب ــهیلات م ــل تس ــون از مح تاکن

ــت. ــده اس ــذب ش ــرم ج ــتان جه ــن آب در شهرس تامی
همچنین مرحله دوم طرح های فاضاب شهرهای جهرم 
و کازرون و مرحله ی اول فاضاب شهرهای نورآباد و 
ــارد  ــغ ۱۶ هزار میلی ــه مبل ــرای اخذ تسهیلاتی ب استهبان ب
ریال به منظور ایجاد بخشی از تاسیسات فاضاب در این 

مناطق در دست پیگیری می باشد.
استان فارس دارای یک‌میلیون و ۲۰۰ هزار مشترک است؛ 
۶۷ درصد مشترکان شهری و ۳۳ درصد روستایی هستند؛ 
به دلیل نوع ساخت‌وساز، فضای سبز و دامداری، سرانه 

مصرف در روستاها بیشتر از شهرهاست.
از مجموع چهار هزار روستای فارس، ۲ هزار و ۳۰۰ روستا 

به طور مستقیم تحت پوشش آبفا قرار دارند.
حدود ۸۴ درصد آب شرب فارس از یک‌هزار و ۳۰۰ حلقه 
ــطحی  ــع س ــدها و مناب ــی از س ــود و مابق ــن می‌ش ــاه تامی چ
است؛ در سال جاری ۸۵ حلقه چاه کشاورزی شناسایی و 
به مدار آب شرب اضافه شده است تا بخشی از نیازهای 

فوری جبران شود.

از کلید خوردن تکمیل موزه پاسارگاد تا افتتاح بخشی 
از باغ موزه مشاهیر برای نوروز 1405

ــا  ــارس ب ــگری ف ــتی و گردش ــع دس ــی، صنای ــراث فرهنگ ــرکل می ــنا/فارس مدی ایس
ــل  ــوردن تکمی ــد خ ــوروز ۱۴۰۵، از کلی ــرای ن ــده ب ــیده ش ــدات اندیش ــه تمهی ــاره ب اش
موزه پاسارگاد، افتتاح بخشی از باغ موزه مشاهیر فارس، پایش الکترونیکی تمام 

ــر داد.  ــتان ... خب ــن تاریخی اس اماک
بهزاد مریدی در گفت‌وگو با ایسنا گفت: تمام تاش ما برای پایش الکترونیکی 
و هوشمند کلیه اماکن تاریخی استان است که این کار را با جدیت آغاز کردیم 
ــع  ــی، صنای ــراث فرهنگ ــتقر در اداره‌کل می ــی مس ــش الکترونیک ــز پای ــم مرک ــا بتوانی ت

دستی و گردشگری فارس داشته باشیم.
ــر این است که کلیه اماکن تاریخی  ــر اینکه تمام تاش ما ب ــا تأکید ب وی ب
فارس از پایش الکترونیکی برخوردار باشند، افزود: حسن این کار آن است که اگر 
در حین بازدید نوروزی، مسیری دچار ترافیک سنگین شد، می‌توانیم گردشگران 

را هدایت کنیم که از کدام مسیرها تردد کنند.
ــوروز  ــرای ن ــارس ب ــاهیر ف ــوزه مش ــاغ م ــی از ب ــاح بخش ــن از افتت ــدی، همچنی مری
ــا بخشی از  ــم ت ــن مهم را محقق کنی ــا ای ــم ت ــزود: تاش داری ــر داد و اف ۱۴۰۵ خب
ــوروز در این مکان حضور یابند. ــام ن ــرای ای علاقه‌مندان حضرت حافظ بتوانند ب

ــارس ادامه داد: دو مسیر  ــع دستی و گردشگری ف ــراث فرهنگی، صنای ــرکل می مدی
کوچه رندان و کوی عشاق برای دسترسی به باغ موزه مشاهیر فارس در ایام 

نوروز در نظر گرفته شده است.
بهسازی اماکن شاخص تاریخی فارس

ــید،  ــوروز بهسازی تخت جمش ــام ن ــرای ای ــا ب ــر این‌ه ــاوه ب ــه ع ــان اینک ــا بی وی ب
محور زندیه، حافظیه و سعدیه را به صورت بسیار قوی شروع کردیم، گفت: با 
حمایت استانداری و سازمان برنامه و بودجه، بودجه خوبی برای این کار به تخت 

جمشید، حافظیه، سعدیه، محور زندیه و موزه‌ها اختصاص یافته است.
تخت جمشید مهیای نوروز می‌شود

مریدی با تصریح اینکه بهسازی در تخت‌گاه تخت جمشید را به صورت ویژه 
ــوروزگاه در تخت  ــرای ن ــکان مشخصی ب ــم م ــم، گفت: سعی می‌کنی ــال می‌کنی دنب
جمشید درنظر بگیریم و اکنون زیرسازی‌های آن در حال انجام است تا بتوانیم 

برنامه‌های خوبی برای عید فطر و نوروز را در این مکان انجام دهیم.
ــد  ــن از کلی ــارس همچنی ــگری ف ــتی و گردش ــع دس ــی، صنای ــراث فرهنگ ــرکل می مدی
خوردن تکمیل موزه پاسارگاد در محوطه بیرونی مجموعه جهانی پاسارگاد خبر 

داد.
ــارس  ــادی در شهرستان‌های ف ــد کرد که پروژه‌های زی ــر این‌ها تأکی وی عاوه ب
برای دهه فجر امسال در نظر گرفته‌ایم که بخشی از آنان کلنگ‌زنی و بخش 

دیگری افتتاح خواهد شد.
مریدی در پایان در پاسخ به اینکه آیا در ناآرامی‌های اخیر، خسارتی به اماکن 
تاریخی استان وارد شده است، گفت: خیر، خوشبختانه تاکنون هیچ خسارتی در 

این زمینه نداشتیم.

بارش‌های ضعیف در برخی مناطق فارس آغاز می‌شود

رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس از آغاز بارش‌های ضعیف و پراکنده از بعدازظهر 
روز شنبه، ۲۰ دی در برخی نقاط استان خبر داد. 

محمد علیزاده در گفت‌وگو با ایسنا با بیان این مطلب گفت: برای بعدازظهر امروز، حوالی 
غروب و امشب یک سامانه ضعیف بارشی در برخی نقاط استان فارس فعالیت خواهد 

داشت. وی از بارش ضعیف و پراکنده باران در نورآباد ممسنی، رستم، کازرون، کوه‌چنار، 
سپیدان و بیضا خبر داد که برای این مناطق هشدار زرد هواشناسی صادر شده است.

علیزاده با بیان اینکه همچنین این سامانه بارشی در غرب شهرستان‌های اقلید، آباده و 
شیراز به عنوان مثال منطقه دشت ارژن فعالیت خواهد داشت، گفت: بارش‌ها خفیف و 

پراکنده و عمدتاً همراه با وزش باد خواهد بود.

استفاده از ظرفیت آب‌های خاکستری، راهکاری برای مدیریت منابع آب در فارس
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آگهی فقدان سند مالکیت بخش 3 شیراز 
آقای سروش رضایی به وکالت از ورثه مرحوم سید جعفر دوکوهکی با تسلیم دو برگ 
استشهادیه که در دفتر اسناد رسمی شماره 598 شیراز تنظیم گردیده است مدعی 
است که تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به ششدانگ پلاک 9/2084 واقع در بخش 
3 شیراز که ذیل ثبت 61382 صفحه 140 دفتر 78 املاک به نام سید جعفر دوکوهکی 
ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 344252 صادر گردیده به علت سهل انگاری مفقود 
گردیده است و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب طبق ماده 120 
اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی 
معامله ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد تا ده روز پس از انتشار 
آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه 
معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسیده و یا در صورت اعتراض 
اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی 

تسلیم خواهد کرد.
8695/ م الف 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022937 مورخ 1404/09/04 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000042 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عبدالرحیم منصور به شماره شناسنامه 150 
کدملی 2471180299 فرزند محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مشجر به پلاک 8/46076 به آدرس شیراز گویم- گود گویم خیابان 
زیتون 7 پلاک 49 به مساحت 1303/10 مترمربع واقع در فارس بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای درویش 
عابد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10291/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020233 مورخ 1404/08/12 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000680 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سکینه دانشور فرزند فرامرز به 
شماره شناسنامه 1001 صادره از آباده در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 113/94 مترمربع پلاک 8/46037 به آدرس شیراز گویم 
خیابان شهیدان زمانی کوچه 12 کدپستی 7198453020 واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای ابراهیم عابد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10293/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022948 مورخ 1404/09/04 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001674 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی رستمی به شماره شناسنامه 1582 
کدملی 2296902936 صادره از شیراز فرزند داریوش در ششدانگ 
یک قطعه زمین مشجر به پلاک 11/7998 به مساحت 1004 مترمربع 
به آدرس جاده ورودی صدرا پل راه آهن کوچه قالی شویی واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه مشاعی 
متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10292/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035014855 مورخ 1404/06/30 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001736 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حمزه فراحی قصر ابونصر فرزند محمدعلی 
به شماره شناسنامه 5 صادره از شیراز کدملی 2299523790 نسبت 
به ششدانگ یکباب ساختمان به پلاک 10/6753 به آدرس شیراز 
شهرک گلستان خیابان پیام نور اراضی ارتش نبش کوچه 12 قشقایی 
به مساحت 189/1 مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای محمدتقی علی زاده 
فرزند عادل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10294/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022956 مورخ 1404/09/04 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035000981 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای عباس مروج به شماره شناسنامه 260 
کدملی 2571635743 صادره از فسا فرزند عبدالرزاق 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 11/7993 به 
مساحت 810 مترمربع به آدرس جاده صدرا- قصر سبز- 
زمین های مشهور به تعاونی دانشگاه شیراز واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه 

مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز10295/م الف
روح اله دهقان

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت
 تعاونی تأمین مسکن نیک پی نی ریز به شماره ثبت 1417

تاریخ انتشار: 1404/10/21
جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی تأمین مسکن نیک پی نی 
ریز در ساعت 14 روز پنجشنبه مورخ 1404/11/02 در محل نی ریز خیابان محیط 
زیست خیابان مهر 4 مجتمع سپهر تشکیل می گردد. از کلیه اعضاء تعاونی دعوت 
می شود در جلسه مذکور حضور به هم رسانند یا با مراجعه به دفاتر اسناد رسمی، 
وکیل یا نماینده خود را کتبا جهت حضور در مجمع و اعمال رأی معرفی نمایند، 
همچنین اعضاء می توانند همه روزه به جز روزهای تعطیل از ساعت 9 صبح الی 14 
با مراجعه همزمان )عضو و موکل( به دفتر تعاونی واقع در نی ریز خیابان محیط 
زیست خیابان مهر 4 مجتمع سپهر، حداکثر تا یک روز قبل از برگزاری مجمع، 
نماینده یا وکیل خود را معرفی نمایند. در هر صورت تعداد آرای وکالتی هر عضو 

و غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود.
دستور جلسه:

1-اصلاح ماده 59 اساسنامه
هیئت مدیره شرکت تعاونی تأمین مسکن نیک پی نی ریز
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هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035023785 مورخ 1404/09/10 موضوع پرونده کلاسه شماره 
1403114411035002512 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم گلنار احمدی خواه به شماره شناسنامه 2314 کدملی 2295459745 
صادره از شیراز فرزند علی اکبر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
پلاک 12/43418 مفروز از پلاک 12 به مساحت 2525 مترمربع به آدرس بلوار صنایع خیابان 
دکتر حسابی کوچه 42 فرعی اول سمت چپ درب 6 واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی علی اصغر احمدی خواه محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10289/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020232 مورخ 1404/08/12 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035000325 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدتقی 
نوراللهی به کدملی 1640137718 صادره سراب فرزند 
محمدعلی در به ششدانگ یکباب خانه به پلاک 8/46036 
به مساحت 201/70 مترمربع به آدرس گویم 35 متری شهید 
معصومی کوچه 3 کدپستی 7198494009 واقع در فارس بخش 
3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای سید فتحعلی جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8694/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022949 مورخ 1404/09/04 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035000767 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم نرگس اسام لو فرزند اکبر به شماره 
شناسنامه 637 صادره از مرودشت نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مشجر به پلاک 7/15692 به آدرس قلات 
باغ اسپس خیابان ساحلی به مساحت 1004/4 مترمربع واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی مسعود نوبخت محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8689/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020231 مورخ 1404/08/12 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035000327 هیأت  موضوع 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم پوران سلمانی به شماره شناسنامه 152 
کدملی 2390698913 صادره از ممسنی فرزند اله مراد 
در ششدانگ یکباب خانه به پلاک 8/46038 به مساحت 
78/72 مترمربع به آدرس گویم بافت قدیم خیابان احسان 
کوچه روبرو کوچه 1/13 کدپستی 7197135401 واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی آقای اله داد شاهی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8693/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر 1-رأی شماره 140460311035020111 و 2-رأی شماره 
140460311035020112 مورخ 1404/08/11 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-خانم زهراء 
محمدی به شماره شناسنامه 1416 کدملی 2297477635 
صادره از شیراز فرزند علی داد و 2-آقای شهرام محمدی 
به شماره شناسنامه 215 کدملی 2297450451 صادره از 
شیراز فرزند علی داد هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 8/46047 به مساحت 
2518/50 مترمربع به آدرس جاده شیراز سپیدان گود گویم 
زیتون 2 انتهای کوچه پنج واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای جعفر محمدی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8696/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022943 مورخ 1404/09/04 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035000111 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
معرف فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 2280946777 
صادره از شیراز به مساحت 190 مترمربع نسبت به ششدانگ 
یکباب ساختمان به پلاک 10/6802 به آدرس شهرک گلستان 
خیابان پیام نور خیابان روزیطلب خیابان قشقایی کوچه 16 پلاک 
99 واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی آقای سهراب قناعتیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8691/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035015946 مورخ 1404/07/07 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001353 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای زیاد جمالی 
فرزند حسام به شماره شناسنامه 177 و کدملی 5149604828 
صادره از سروستان )کوهنجان( در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 199/93 مترمربع به پلاک 8/45436 به آدرس: 
شیراز- گویم- بلوار سراج- پلاک 10- کدپستی 7198471149 
واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی آقای سید فتح علی جعفری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8690/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035022702 مورخ 1404/09/03 موضوع پرونده کلاسه شماره 
1404114411035000917 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مسعود معتمدنژاد به شماره شناسنامه 219 کدملی 2297436386 
صادره از شیراز فرزند ناصر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک 13/1468 به 
مساحت 2741 مترمربع به آدرس انجیره چهارده متری حافظ بعد از آسفالت سمت چپ خیابان 
اول سمت راست درب اول واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی آقای مسعود زارع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

8692/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311005002884 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای هدایت اله مظفری نیا فرزند اله مراد به شماره شناسنامه 2550044983 
صادره از نی ریز در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 230/77 مترمربع پلاک 20 فرعی از 
3560 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 3560 اصلی واقع در بخش 22 فارس خریداری از مالک 
رسمی آقای محمد اعمالی و غلامرضا اعمالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

9459/م الف
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز
محسن زواران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000848 مورخ 1404/09/30 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فریده کوشش فرزند 
عبدالعلی به شماره شناسنامه 2520124921 صادره از استهبان 
نسبت به ششدانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت 716/30 
مترمربع پلاک 41 فرعی از 7942 اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 7942 اصلی واقع در استهبان محل مشهور به لای زرگی 
خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم )توضیح اینکه متقاضی 
دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 7942 اصلی می باشد( 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/7

132/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020234 مورخ 1404/08/12 
هیأت   1404114411035000485 شماره  کلاسه  پرونده  موضوع 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای غلامعلی رحیمی به شماره شناسنامه 572 
کدملی 3559623561 صادره از تنگستان فرزند امان اله 
در ششدانگ یکباب خانه به پلاک 16/2179 به مساحت 
195/96 مترمربع به آدرس شیراز شهرک جوادیه کوچه 
7 سمت راست پلاک 5 کدپستی 7197773759 واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی آقای منصور عسکری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8612/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مورخ   140460311035020886 شماره  رأی  برابر 
شماره  کلاسه  پرونده  موضوع   1404/08/19
6402883289881392295206006 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 
3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سوسن دهقانی 
فرزند محمد به شماره شناسنامه 2063 صادره از شیراز 
در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 528/23 
مترمربع پلاک 13/1466 به آدرس انجیره فارس حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای سید 
محمد جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8617/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000849 مورخ 1404/09/30 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید عباس 
علویان فرزند سید اصغر به شماره شناسنامه 2520105798 
صادره از استهبان یک قطعه انجیرستان به مساحت 2180/30 
مترمربع پلاک 42 فرعی از 7942 اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 7942 اصلی واقع در استهبان محل مشهور به لای زرگی 
خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم )توضیح اینکه متقاضی 
دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 7942 اصلی می باشد( 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/7

131/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035011892 مورخ 1403/11/02 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035000465 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سید رمضان کشاورز مویدی فرزند سید رضا به شماره 
شناسنامه 154 کدملی 5469632016 صادره از بیضا در یکباب 
خانه به مساحت 190/65 مترمربع پلاک فرعی از اصلی مفروز 
و مجزی شده از پلاک 10/1216 اصلی واقع در بخش 3 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 به پلاک 10/6597 واقع در آدرس 
شیراز شهرک گلستان بلوار پیام نور کوچه 6 رحمان محمدی 
خریداری از مالک رسمی در ازاء حصه مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8615/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

 1404/08/28 مورخ   140460311035022284 شماره  رأی  برابر 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001980 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سپهدار 
به شماره شناسنامه 535 کدملی 2451157542  میرزائی 
صادره از فیروزآباد فرزند حیدر در ششدانگ یکباب 
ساختمان به پلاک 15/7522 به مساحت 203/29 مترمربع به 
آدرس شیراز دینکان کوچه باغ طوطی فرعی 11/15 به کدپستی 
44947-71964 واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 
3 خریداری از مالک رسمی رضا دینکانی فرزند محمد محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8613/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
شماره  2-رأی  و   1404/08/11 مورخ   140460311035020116 شماره  1-رأی  آراء  برابر 
140460311035020115 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001487 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای علیرضا 
شاطرپوری فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 933 کدملی 2297265069 صادره از شیراز 
2-خانم معصومه کمالی پور فرزند ماشاله به شماره شناسنامه 2296487130 صادره از شیراز 
هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان به انضمام سه دانگ عرصه یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 10000/16 مترمربع پلاک 10/6778 به آدرس شیراز- شهرک گلستان- 
بلوار پیام نور- خیابان شهید جعفر ذاکری- سمت چپ خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا 
شاطرپوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8616/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035023786 مورخ 1404/09/10 موضوع پرونده کلاسه شماره 
1403114411035002544 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم گلنار احمدی خواه به شماره شناسنامه 2314 کدملی 2295459745 
صادره از شیراز فرزند علی اکبر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
پلاک 12/43417 مفروز از پلاک 12 به مساحت 2160 مترمربع به آدرس بلوار دکتر حسابی کوچه 
42 فرعی اول سمت چپ پلاک آخر سمت چپ واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 
3 خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر احمدی خواه محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/6

10290/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

برگ سبز و کارت خودرو پژو 207 به رنگ مشکی متالیک آبنوس مدل 1404 
به شماره پلاک 684ل56 ایران 63 به نام محمد ترک زاده به شماره موتور 
و  165A0260751 و شماره شاسی NAAR63HMFSDK56457 مفقود شده 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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جدول شماره 1404/3654

ب جدول شماره  1404/3653
جوا

افقی:
1-نگرانی ذهنی- نوعی روغن مرغوب ایرانی

2-پسوند همانندی در زبان فارسی- نشست- 
آباد

3-گلی خوشبو- مرکز کشور اردن- پیغمبر 
نقاش

4-دوستی- از فرزندان نوح- بلندسازه- گل و 
لای بویناک

5-نوعی آجر شومینه- اسب ترکی- صفحه 
اینترنتی

6-رحمت الهی- از شهرهای برنج خیز شمالی
7-سفره- چشم- رسا نیست

8-لشکر- سنگریزه ساحلی- تردید- محل 
طبابت

بی کس- نشانه  آمیختن-  9-درهم 
سالخوردگی بر چهره

10-چپ- گیاهی دارویی- چهره
11-درخت زبان گنجشک- رودی اروپایی- 

خط کش مهندسی- لباسی زنانه
12-از آرایه های ادبی- دستی- پناهگاه 

دندان- روز عرب
13-پاک و بهداشتی- از علوم مورد نیاز در 

پژوهش- جمع ورد
جنوبی- سیاه-  آمریکای  در  کوهی  14-رشته 

ماه زمستانی
15-شهر خیام و عطار- جمع سرباز

عمودی:
1-به نوشیدنی گرم می گویند- از گروه های 

جانوری
2-از بیماری های ریوی- از بنادر جنوبی- 

طرح: عصرمردم 

ستاره
3-حیله- بیخودی- خوشگذران

4-از پدیده های کوهستانی- نوه- 
آسانی- از گناهان کبیره

5-سخن آهسته و در گوشی- 
چوپانی- خرس آسمانی

6-اذیت کردن- اثری پیرامون جنگ 
تحمیلی

7-از علوم حوزوی- یا- مراقبت از 
بیمار

8-آیین- پرجمعیت ترین کشور 
مسلمان- تک خال

9-شکوه- از ضمایر مؤنث در عربی- 

جمع درس
10-مذکر- نمی توان به آن اعتماد 

کرد- مروارید
11-همکار سوزن- جوان کوچک- 

توان
12-حیا- تیز- وسیله دفاعی پرندگان 

شکاری- آیینی شرقی
توابع  از  زینتی-  سنگی  13-آرزوها- 

استان فارس
14-پلید- جمع سطر- تعجب زنانه

در  که  از کسانی  قلبی-  15-اطمینان 
برابر خلفای عباسی ایستاد
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هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140360311035002159 مورخ 
پرونده کلاسه شماره  1404/08/26 موضوع 
1403114411035002159 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
 5524 شناسنامه  شماره  به  اردلان  زهرا 
فرزند  تهران  از  صادره   0046564217 کدملی 
اصلان در ششدانگ یکباب ساختمان کارگاهی 
به پلاک 13/1467 به آدرس شهرک انجیره 
به مساحت 224 مترمربع واقع در بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی آقای احمد روستا محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
باشند  اعتراضی داشته  سند مالکیت متقاضی 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
صادر  مالکیت  سند  مقررات  طبق  اعتراض 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8606/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 
شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035022019 مورخ 1404/08/27 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035002654 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلا 
رنجبر عمرانی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 3655 صادره از ایالات 
متحده آمریکا در یک قطعه زمین مشجر به مساحت 978/03 مترمربع پلاک 
11/7984 به آدرس شیراز جاده صدرا مجموعه بوستان پارسیان فارس حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه مشاعی متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8604/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035022290 مورخ 1404/08/28 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035002270 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمود رحیمیان فرد جهرمی به شماره شناسنامه 242 کدملی 2470721271 
صادره از جهرم فرزند محمد ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین محصور 
به مساحت 1690/62 مترمربع به پلاک 8/46061 به آدرس جاده شیراز سپیدان 
گویم کوچه 6 زیتون پلاک 105 واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی آقای رحمت اله شیخی فرزند شکراله محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8598/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035022023 مورخ 1404/08/27 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035002653 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لادن 
رنجبر عمرانی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 900 کدملی 2296841244 
صادره از شیراز در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 966/19 مترمربع به پلاک 
11/7982 به آدرس شیراز جاده صدرا مجموعه بوستان پارسیان فارس حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه مشاعی متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8603/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 14046031103502230 مورخ 1404/08/28 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035002235 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مصطفی فصیح به شماره شناسنامه 34 کدملی 2295901391 صادره از شیراز 
فرزند درویش در ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 10/6789 به آدرس 
شهرک گلستان به مساحت 200 مترمربع واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای حسین آوری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8605/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر آراء 1-شماره 140460311035022686 مورخ 1404/09/02 و 2-رأی شماره 
140460311035022685 مورخ 1404/09/02 موضوع پرونده کلاسه شماره 
1404114411035001887 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای محمدمهدی 
انوری نژاد فرزند جمال به شماره شناسنامه 13 صادره از شیراز 2-مهرداد 
سروریان فرزند عبدالرسول به شماره شناسنامه 16962 صادره از شیراز هر 
کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ در یکباب ساختمان به مساحت 
205/11 مترمربع پلاک 15/7523 آدرس دینکان فارس حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای خانباز دینکانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8601/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020022 مورخ 1404/08/10 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035000766 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت صدیق به شماره شناسنامه 30 کدملی 2511643294 صادره از لار 
فرزند خیراله در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 8/46025 به 
مساحت 1494/13 مترمربع به آدرس گویم آیت الله سید محمود علوی کوچه 
یاسمن واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای منوچهر معصومی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8600/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035022018 مورخ 
1404/08/27 موضوع پرونده کلاسه شماره 
1404114411035002655 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
فاقد سند رسمی مستقر در  ساختمان‌های 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا 
رنجبر عمرانی فرزند غلامحسین به شماره 
شناسنامه 18265 صادره از شیراز یک قطعه 
زمین مشجر به مساحت 993/74 مترمربع 
پلاک 11/7983 به آدرس شیراز جاده صدرا 
مجموعه بوستان پارسیان فارس حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه مشاعی 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8602/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 
شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035023928 مورخ 1404/09/11 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035001693 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدامین 
صادقی به شماره شناسنامه 21 کدملی 2298799148 صادره از شیراز فرزند 
عبدالرسول در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 13/1473 به آدرس 
شیراز شهرک انجیره خیابان دانشگاه به مساحت 1850 مترمربع واقع در بخش 
3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای برفی علوی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8607/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035021149 مورخ 1404/08/21 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035001648 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مصطفی مختاری فرزند حسینعلی به شماره شناسنامه 2622 صادره از 
شیراز ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1999/95 مترمربع پلاک 
8/46056 به آدرس شیراز گود گویم زیتون 3 پاک 50 خریداری از مالک 
رسمی آقای علی محمد عابدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8608/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035020098 مورخ 1404/08/11 موضوع پرونده کلاسه 
شماره 1404114411035000942 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرخ محمدخانی 
به شماره شناسنامه 3970 کدملی 6489579138 صادره از ارسنجان فرزند 
عطاءاله در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 11/7979 به مساحت 
1126/34 مترمربع به آدرس جاده صدرا بالاتر از قصر سبز خیابان پارسیان 
روبروی کوچه 15 واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی آقای خدایار فتحی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/21
8609/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان
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 شکست فجرسپاسی برابر شاگردان 
مجتبی جباری در دیدار دوستانه

 فجرسپاسی در دیداری دوستانه برابر مس رفسنجان شکست خورد.
    به گزارش ایسنا، تیم فوتبال فجرسپاسی در آخرین روز اردوی 
تدارکاتی خود در تهران در دیداری دوستانه به مصاف مس 

رفسنجان رفت که در پایان با یک گل شکست خورد.
 با صلاحدید کادر فنی فجرسپاسی دور جدید تمرینات از امروز 

استارت خواهد خورد.
 تیم فوتبال فجرسپاسی در هفته اول دور برگشت لیگ برتر در 

ورزشگاه پارس شیراز میزبان پرسپولیس خواهد بود.

فهرست یحیی گل‌محمدی فاش شد
 همچنان خبری از جذب بازیکن نیست

تیم فوتبال فولاد خوزستان در نقل و انتقالات زمستانه نتوانسته 
بازیکنی جهت تقویت تیم برای حضور قدرتمند در نیم‌فصل دوم 

جذب کند.
 با توجه به حضور یحیی گل‌محمدی از فصل گذشته در 
تیم فوتبال فولاد خوزستان و اتفاق خوبی که برای این تیم 
پس از اتفاقات تلخ سال‌های اخیر رقم خورد و فولاد توانست 
 مجددا خود را به عنوان مدعی معرفی کند، برای فصل 
پیش رو انتظار می‌رفت طبق وعده‌های باشگاه، هواداران نیز فولاد 
قدرتمندی را شاهد باشند؛ فولادی که برای قهرمانی و کسب 
سهمیه آسیایی بجنگند، اما داستان فولاد و یحیی به صورت 
دیگری رقم خورد و فولاد نیم فصل ناموفقی را پشت سرگذراند؛ 
تیم یحیی اردوی پیش فصل خوبی نداشت و حتی بازیکنان مدنظر 
او کاملا جذب نشدند و در ادامه نیز مصدومیت بازیکنان کلیدی و 

کمبود بازیکن باعث شد فولاد در نتیجه‌گیری ناکام باشد.
همچنین با تغییرات مدیریتی که این فصل فولاد تاکنون سه 
مدیر را به چشم دیده است، انتظار این بود که با آمدن گرشاسبی 
و طبق قولی که او برای تقویت تیم در نقل و انتقالات زمستانه 
داده بود، بازیکنان مدنظر یحیی جذب شوند، اما در حالی که 
سامان تورانیان، مهدی تیکدری، شهریار مغانلو، مجید عیدی و سه 
بازیکن خارجی بخشی از بازیکنان فهرست اعلام شده گل‌محمدی 
به باشگاه هستند، هنوز هیچ اقدامی در راستای تقویت تیم نشده 
است و شواهد نشان می‌دهد فولاد با همان تیم نصفه و نیمه نیم 
فصل اول به کار خود ادامه خواهد داد. موضوعی که می‌تواند 

سرمربی باتجربه فولاد را با چالش‌های جدی‌تری مواجه کند.
 به گزارش ایسنا، در حالی که حدود یک هفته دیگر نیم 
فصل دوم آغاز می‌شود و تیم‌های لیگ برتری به دنبال تقویت 
و حضور موفق در ادامه لیگ هستند، فولادی‌ها دست روی دست 
 گذاشته و مشخص نیست چه سرنوشتی در انتظار تیم یحیی است. 

 هفته ۱۲ و ۱۳ لیگ برتر والیبال 
به تعویق افتاد

دیدارهای دو هفته از لیگ برتر والیبال به تعویق افتاد و در زمان 
دیگری برگزار می‌شود.

به گزارش ایسنا، قرار بود هفته دوازدهم و سیزدهم لیگ برتر 
والیبال طی روزهای ۲۱ و ۲۴ دی ماه برگزار شود، اما این دو هفته 
به تعوق افتاد.  به این ترتیب دو هفته پایانی نیم‌فصل اول لیگ 

برتر والیبال در زمان دیگری برگزار خواهد شد.  

استعلام دولت برای موتورسواری زنان؛ 
منع قانونی ندارد

 معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده با تأکید بر 
اینکه صدور گواهینامه موتورسیکلت برای زنان مطالبه‌ای جدی 
است، گفت: براساس استعلام‌های انجام‌شده، هیچ منع قانونی 
در این زمینه وجود ندارد و امید است با انجام هماهنگی‌های 

اجرایی، این موضوع محقق شود.
 زهرا بهروزآذر در گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به 
پرسشی درباره صدور گواهینامه موتورسیکلت برای زنان و 
اظهارنظرهای متفاوتی که در این زمینه مطرح می‌شود، گفت: 
این دغدغه، دغدغه‌ای مهم برای زنان است و اهمیتی ندارد که 
تعداد زنان موتورسوار یک نفر باشد یا هزاران نفر؛ به هر حال 

این یک مطالبه است و باید به آن پاسخ داده شود.
 وی با بیان اینکه شخصاً از ابتدا پیگیر این موضوع بوده 
است، افزود: بنده در ابتدا تصور می‌کردم که برای حل این 
مسئله نیاز به اصلاح قانون وجود دارد، اما استعلامی که 
انجام دادم نشان داد هیچ منع قانونی برای صدور گواهینامه 

موتورسیکلت برای زنان وجود ندارد.
 معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده با اشاره به 
شرایط زندگی امروز زنان اظهار کرد: زنان امروز با توجه به 
مشغله‌های متعددی که در زندگی دارند و همچنین هزینه‌های 
بالای رفت‌وآمد، به موتورسیکلت به‌عنوان یک وسیله 
حمل‌ونقل برای حل مسائل تردد و ترافیک فکر می‌کنند و 
می‌خواهند از این وسیله استفاده کنند و این حق آن‌هاست. باید 

بتوانیم این موضوع را حل کنیم.
 بهروزآذر با اشاره به پیامدهای موتور سواری آن هم 
بدون داشتن گواهینامه گفت: در حال حاضر بخشی از زنان از 
موتورسیکلت استفاده می‌کنند، اما متأسفانه نداشتن گواهینامه 
باعث می‌شود نتوانند از سایر امکانات حمایتی از جمله بیمه 
شخص ثالث و سایر خدمات مرتبط، استفاده کنند. بنابراین 

هدف ما این است که این مسئله حل شود.
 واقعیت این است که اگر زنان، به‌عنوان موتورسوار وارد 
شبکه حمل‌ونقل شوند، هم به دلیل دقت و هم به دلیل رعایت 
بیشتر آداب تردد، می‌توانند کیفیت رانندگی و فرهنگ ترافیک 

را ارتقاء دهند.
 معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده در ادامه 
به الزامات اجرایی این موضوع اشاره کرد و گفت: در حال 
حاضر انجام برخی هماهنگی‌ها از جمله تأمین مربیان زن و 
افسران زن برای اینکه در فرآیند آموزش و آزمون دچار مشکل 
نشویم، نیاز است. در صورتی که این هماهنگی‌ها انجام 
 شود که تدابیر آن در حال انجام است، صدور گواهینامه نیز

 اتفاق می‌افتد.
 وی تأکید کرد: صدور گواهینامه موتورسیکلت زنان 
نیازی به قانون یا مقررات جدید ندارد زیرا قوانین و مقررات 
موجود برای انجام این کار کافی است. قانون به‌صراحت 
اعام کرده که مرجع صدور گواهینامه همه وسایل نقلیه 
نیروی انتظامی است و برای زنان نیز هیچ ممانعتی ایجاد 
نشده است و اگر ملاحظات اجرایی دیده و برطرف شود، به 
 امید خدا صدور گواهینامه موتورسیکلت برای زنان نیز محقق

 خواهد شد.

کسب ۲ طلا، ۲ نقره و ۵ برنز توسط 
شاگردان رنگرز در جام وهبی امره

تیم ملی کشتی فرنگی در رقابت‌های بین‌المللی جام 
وهبی امره ترکیه به ۲ مدال طلا، ۲ نقره و ۵ برنز رسید.

 به گزارش مهر، رقابت‌های بین المللی کشتی فرنگی 
جام وهبی امره ترکیه در شهر آنتالیا برگزار شد و نمایندگان 
کشتی فرنگی ایران با کسب ۲ مدال طلا، ۲ نقره و ۵ برنز 

به کار خود در این رقابت‌ها پایان دادند.
 در این مسابقات ۷ کشور حضور داشتند. امیررضا 
مرادیان در وزن ۹۷ کیلوگرم به همراه آرمان طهماسبی 
به مدال طلا رسیدند. علی حاجیوند در وزن ۶۳ کیلوگرم 
به همراه محمد ارجمند در وزن ۸۲ کیلوگرم صاحب مدال 
نقره شدند. کیانوش شمشیری، مهدی کمالی، محمد 
اسکندری، محمد عشیری و علی اصغر سام دلیری به 

مدال برنز رسیدند.
  به این ترتیب شاگردان رنگرز با کسب ۲ مدال طلا، 
۲ نقره و ۵ برنز به کار خود در مسابقات جام وهبی امره 

ترکیه پایان دادند.

وعده درویش کار را سخت کرد؛
موافقت هیأت‌مدیره پرسپولیس با طرح 

تمدید و افزایش قرارداد چند بازیکن
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس طرح افزایش مبلغ قرارداد 
بازیکنان برای فصل جاری را با توجه به تمدید آن برای دو تا 

سه فصل دیگر مصوب کرد.
 به گزارش مهر، پیمان حدادی پس از روی کارآمدن به عنوان

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس از سوی چند بازیکن باتجربه به 
خاطر وعده‌های رضا درویش مدیرعامل پیشین مبنی بر متمم 
قرارداد تحت فشار قرار گرفت تا طرح افزایش رقم قرارداد 
فصل جاری را همراه با تمدید قرارداد این بازیکنان به هیأت 

مدیره ببرد.
عملکرد ایده آل علی علیپور در سالی که پرسپولیس 
احتمال حضور این بازیکن در جام جهانی ۲۰۲۶ را دارد باعث 

شد تا او در صدر فهرست تمدیدی های باشگاه قرار بگیرد.
علیپور که تصمیم دارد فوتبال خود را با پرسپولیس ادامه 
دهد در ازای تمدید افزایش تقریباً ۳ برابری در قرارداد خود 
 خواهد داشت تا علاوه بر متمم مالی برای فصل جاری برای 
دو سال آینده هم با پرسپولیس قرارداد ببندد. قراردادی که 
موافقت هیأت مدیره را نیز به همراه داشته است تا منعی برای 

امضای آن وجود نداشته باشد.
از سوی دیگر بازیکنان دیگر پرسپولیس نظیر سروش 
رفیعی نیز شامل این طرح خواهد شد تا او نیز همچنان با 
پیراهن پرسپولیس به فوتبال خود ادامه دهد و قرارداد فصل 

جاری او نیز افزایش پیدا کند.
 اما بازیکنان جوانی مثل یعقوب براجعه که خواهان افزایش 
قرارداد خود هستند فعلًا شامل این موضوع نخواهند شد تا 
در پایان فصل با توجه به عملکرد و همچنین میزان حضور 

در فصل جاری مورد توجه هیأت مدیره باشگاه قرار بگیرند.

 آسیب اغتشاشگران
 به ۶۰ بانک و ۵۰ خودروی آتش‌نشانی

 مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهر تهران از آسیب اغتشاشگران 
به ۶۰ بانک و ۵۰ خودروی آتش‌نشانی خبر داد.

 به گزارش مهر، قدرت ا... محمدی مدیرعامل سازمان 
آتش‌نشانی شهر تهران در خصوص حوادث دو رو گذشته و آسیب‌ها 
اغتشاش‌گران به تجهیزات آتش‌نشانی و اموال عمومی گفت: 
 از روز پنجشنبه در تهران تعداد ۴۳ دستگاه ماشین آتش نشانی 
دچار آسیب شده و ۸ دستگاه به طور کلی از رده خارج و کاملًا سوخته 
اند. به طور کلی تا این لحظه حدود ۵۰ خودرو دچار آسیب شده است. 
برخی از خوردوها و تجهیزات مورد نیاز نیز به سرقت رفته‌اند. این 
خودروها در پی اعلام حریق، بعضاً در مناطق مسکونی، عازم محل 

حادثه شده و در خیابان متوقف و توسط اغتشاشگران آسیب دیده‌اند.
 وی افزود: تخریبگران همچنین در شهرهای مختلف از جمله رشت، 
به تعدادی خودرو آتش نشانی آسیب زده اند. در مشهد یک ایستگاه 
 آتش نشانی با تجهیزات کاملًا در آتش اغتشاشگران سوخته است.

 وی با اشاره به اینکه این اتفاقات در کلان شهرها بیشتر 
 بوده بیان کرد: در اصفهان حدود ۱۵ خودرو، در اهواز 
۵ خودروی آتش نشانی دچار آسیب شده اند. در همه شهرها به 
خودروها و تجهیزات امدادی حمله شده، از جمله در شهر ایذه یک 

حمله به هلال احمر اتفاق افتاد.
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی اظهار کرد: آسیب‌ها بیشتر در اماکن 
مذهبی و مساجد بوده است. همچنین بانک‌ها نیز از هجوم و آسیب در 
امان نبودند. در تهران حدود ۶۰ بانک مورد حمله قرار گرفته و از رده 
خارج شدند. همچنین مراکز تجاری نیز هدف حمله اغتشاشگران قرار 
گرفته است. این نشان می‌دهد که این افراد دغدغه اقتصادی ندارند و 
از کسبه نیستند. در کنار این بانک‌ها منازل مسکونی مردم قرار داشته 

که برخی از آنها دچار حریق شده و کاملًا سوخته اند.
محمدی همچنین اظهار کرد: عاوه بر آن به دلیل ترافیکی که 
بر اثر اقدامات آشوبگرانه اتفاق می‌افتاد نمی‌توانستیم به برخی از 
محل‌های حادثه دسترسی داشته باشیم. ما ۵۰ درصد از مأموریت 
خود را نتوانستیم انجام دهیم زیرا در این موارد شرایط انجام کار وجود 
نداشت. مثلًا یکی از شهروندان در آسانسور گیر کرده بود و ما به دلیل 

این آشوب‌ها نتوانستیم به او برسیم.
وی در پایان گفت: ما شب اول در حدود ۳۰۰ مأموریت حادثه‌ای 
 داشتیم و جمعه شب ۱۵۰ مورد حادثه گزارش شد که در محل حاضر شدیم.

پایان گروگان‌گیری 17 روزه
فرمانده انتظامی استان کرمان از دستگیری دو عامل 

گروگان‌گیری و باج خواهی از یک پسر جوان خبر داد‌.
به گزارش ایلنا از پلیس، سردار "موقوفه ئی" در تشریح این 
خبر گفت: حدود  17 روز قبل چند نفر با یک خودروی با پلاک 
جعلی اقدام به ربودن یک پسر جوان از یکی از خیابان های شهر 
کرمان کرده و علاوه بر اینکه هیچ ردی از خود بر جای نگذاشته 
بودند طی این چند مدت هیچگونه پیام و تماسی هم با خانواده وی 
نداشتند. در این راستا کاراگاهان اداره مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی استان کرمان با پیجویی های تخصصی از حضور عاملان 
این عمل مجرمانه در یکی از استان های همجوار مطلع شدند و 

یک تیم را به این منطقه اعزام کردند.
 فرمانده انتظامی استان گفت: طی این عملیات فرد گرو گرفته شده

آزاد و ضمن دستگیری دو متهم بومی همان استان و تحویل آنان 
به مراجع قضایی به این گروگان‌گیری که با زورگیری 3 میلیارد 

ریال از کارت بانکی گرو نیز همراه بوده است پایان داده شد.

سخنگوی فراجا:

برخورد قاطع پلیس با آشوبگران غوغاطلب
 خانواده ها مراقب نوجوانان خود باشند

سخنگو و معاون فرهنگی اجتماعی پلیس با تاکید بر 
 برخورد قاطع پلیس با آشوبگران غوغاطلب گفت: خانواده ها 

مراقب نوجوانان خود باشند.
 به گزارش ایرنا از پلیس، سردار "سعید منتظرالمهدی" 
با اشاره به اغتشاشات اخیر در کشور خطاب به مردم ایران 
اظهار داشت: ما به عهدی که با شما بسته ایم تا از امنیت 
و ایمنی شما و شهر و دیارمان جانانه حراست و حفاظت 

کنیم؛ محکم تر از همیشه پایبندیم.
همانگونه که همه می دانیم، گرانی ها و تورم اخیر در 
کشور موجب اعتراض کسبه و بازاریان محترم و افزایش 
 نرخ ارز و ناپایداری بازار شد که معیشت مردم را تحت تاثیر

قرار داد.
معاون فرهنگی اجتماعی پلیس، تصریح کرد: پلیس 
ضمن انتقال این دغدغه ها به افراد مسئول در کشور 
تاش کرد تا بر اساس استانداردها، بالاترین میزان 
رواداری و سعه صدر را در کنترل اعتراضات به کارگیرد.

 وی با بیان اینکه این رویکرد پلیس طی چند روز 
اخیر مورد تایید نخبگان اجتماعی و مردم بوده است، 
گفت: بارها و بارها در اعتراضات شکل گرفته، توسط 
فرمانده کل انتظامی و فرماندهان واحدهای عملیاتی 
نیز تاکید شده که میان معترضان و اغتشاشگران 
 تفاوت وجود داشته و بر همین سیاق میدان اعتراضات

 مدیریت شد.
 سخنگوی پلیس، عنوان داشت: اما عده ای مردم نما با 
تهییج جوانان و نوجوانان و سوء استفاده از هیجانات آنی؛ 
 با ورود و مداخله رسانه های خارج نشین و رسانه های

ضد ایرانی بر طبل آشوب کوبیدند.
 وی خاطر نشان کرد: بر این اساس ضرورت دارد تا 
خانواده ها جوانان را از خطرات میدانی تاریک و نامعلوم 

که با حضور عاملان دشمن خارجی است، آگاه کنند.
 سردار منتظرالمهدی، ادامه داد: متاسفانه برخی 
از افراد، به طور سازمان یافته و کاما هدفمند با 
 هدایت سرپل های اطلاعاتی سرویس های خارجی و

به کارگیری تعدادی اوباش و آشوبگر از خط قرمزها عبور 
 و با به آتش کشیدن اموال عمومی، از جمله آمبولانس ها،

خودروهای امدادی و آتش نشانی، اتوبوس ها و 
 خودروهای شخصی مردم و حتی به آتش کشیدن مغازه ها 
و کسب و کارها ، تخریب بانک ها، بیمارستان ها و 
اماکن مذهبی آسیب جدی بر روان و آرامش جمعی مردم 

وارد کردند.
 وی افزود: تماس های متعدد مردمی با مرکز فوریت های

پلیس حکایت از درخواست امداد خواهی، برای حفظ 
اموال و جانشان است و در این اثنا تعدادی از مردم به 
صورت داوطلبانه درخواست حضور و همراهی با پلیس 

برای حفظ امنیت جامعه داشتند.
این مقام ارشد انتظامی عنوان داشت: در این بین 
متاسفانه نه تنها شماری از بهترین حافظان نظم و امنیت 
کشور به شهادت رسیدند، بلکه با اقدامات ضدانسانی 
و رفتارهای وحشیانه عناصر جنایتکار، جان تعدادی 
از شهروندان بی گناه کشور گرفته شد و البته تعدادی 
از عناصر عملیاتی و میدانی سرویس های دشمن نیز 
در تجمعات به هلاکت رسیده و تعدادی نیز شناسایی 
و دستگیر شدند که اظهارات و اعترافات آنها به زودی 

منتشر خواهد شد.
سخنگوی پلیس تصریح کرد: مردم ایران، ما به 
عهدی که با شما بسته ایم تا از امنیت و ایمنی شما و 
شهر و دیارمان جانانه حراست و حفاظت کنیم؛ محکم تر 
از همیشه پایبندیم و هماهنگونه که نشان داده ایم از 
جان خود می گذریم تا جان شما در امان باشد و البته 
مجدانه پیگیر مطالبات معیشتی شما و استیفای حقوق تان 

از مقامات مسئول خواهیم بود.
 معاون فرهنگی اجتماعی پلیس در پایان تاکید کرد: 
اما زین پس در مواجهه با آشوبگران غوغاطلب و مزدوران 
 بیگانه که با سوءاستفاده از هیجانات جوانان این مرز و بوم،

 جان آنان را به خطر می اندازند به شدت برخورد 
خواهیم کرد.

شروع مهیج ایران در جام‌جهانی

 به دنبال هدفی جدید با هواداران پرشور
لس‌آنجلس در ماه ژوئن سال ۲۰۲۶ میزبان دیداری 
خواهد بود که حتی پیش از سوت آغاز نیز جذابیت 
بالایی دارد؛ تقابل دو تیم با داستان‌ها، سبک‌های 

فوتبالی و پایگاه هواداری متفاوت.
 به گزارش مهر و به نقل از »کارلو« تیم ملی 
فوتبال ایران جام جهانی ۲۰۲۶ را با دیداری حساس 
مقابل نیوزیلند آغاز خواهد کرد. مسابقه‌ای که نه‌تنها 
نخستین گام ایران در مسیر صعود از گروه G به شمار 
می‌رود بلکه می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 

شاگردان امیر قلعه‌نویی در ادامه رقابت‌ها داشته باشد.
این دیدار قرار است در ورزشگاه مدرن و ۷۰ هزار نفری 
SoFi Stadium شهر اینگلوود در حومه لس‌آنجلس 
برگزار شود؛ جایی که از حالا به یکی از کانون‌های 
 توجه هواداران فوتبال در هفته اول جام جهانی

تبدیل شده است.
 بر اساس برنامه رسمی جام جهانی ۲۰۲۶، تیم ملی 
 ایران در نخستین بازی مرحله گروهی خود در لس آنجلس

موقعی بازی می کند که زمانش مناسب حضور گسترده 
هواداران ایرانی در ورزشگاه سوفی با حضور گسترده 

هواداران ایرانی و علاقه‌مندان فوتبال است.
 این دیدار بخشی از رقابت‌های گروه G است. 
گروهی که تیم‌های بلژیک و مصر نیز در آن حضور 
دارند و همین موضوع، اهمیت هر امتیاز را برای تیم‌ها 
دوچندان می‌کند. کارشناسان معتقدند بازی اول به‌ویژه 
در گروهی با این سطح از تنوع فوتبالی، می‌تواند از نظر 
روانی و تاکتیکی مسیر ادامه مسابقات را مشخص کند.

در ادامه این گزارش آمده است: تیم ملی ایران با 
سابقه حضور متوالی در جام‌های جهانی این بار با هدفی 
فراتر از صرفاً رقابت آبرومندانه پا به میدان می‌گذارد. 
ساختار منظم دفاعی، تجربه بالای بازیکنان و تکیه بر 
مهاجمانی چون مهدی طارمی و سردار آزمون، از ایران 
تیمی ساخته که توانایی مدیریت بازی و ضربه زدن در 
لحظات کلیدی را دارد. شیوه بازی ایران که مبتنی بر 
بستن فضاها و استفاده حداکثری از اشتباهات حریف 
است، در تورنمنت‌های کوتاه همواره کارآمد بوده است.

در سوی مقابل نیوزیلند با اتکا به قدرت بدنی، بازی 
مستقیم و حضور مهاجمی مانند »کریس وود« وارد این 
رقابت می‌شود. تیمی که تلاش می‌کند با بالا بردن 

ریتم بازی، استفاده از ارسال‌ها و ضربات ایستگاهی، 
حریفان خود را تحت فشار قرار دهد. تقابل این دو 
سبک متفاوت، جذابیت فنی مسابقه را افزایش داده و 

پیش‌بینی نتیجه را دشوار کرده است.
 محل برگزاری مسابقه نیز بر اهمیت این دیدار 
افزوده است. ورزشگاه SoFi به‌عنوان یکی از 
پیشرفته‌ترین استادیوم‌های جهان، با امکانات مدرن 
و ظرفیت بالا، بستر یک فضای پرهیجان را فراهم 
می‌کند. نزدیکی اینگلوود به لس‌آنجلس و حضور 
پرشمار ایرانیان مقیم آمریکا، باعث شده تقاضا برای 
 بلیت‌های این دیدار از ماه‌ها قبل روند افزایشی 

داشته باشد.
 در مجموع دیدار ایران و نیوزیلند تنها یک بازی 
افتتاحیه نیست؛ بلکه اولین محک جدی تیم ملی ایران 
در مسیر صعود از گروه G به شمار می‌رود. نتیجه این 
مسابقه می‌تواند میزان فشار یا آرامش ایران را در ادامه 
رویارویی با بلژیک و مصر مشخص کند؛ موضوعی که 
باعث شده این دیدار از حالا در کانون توجه رسانه‌ها و 

هواداران فوتبال ایران قرار گیرد.
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هر گردشگر ۱۰۰۰ تا ۳۰۰۰ هزار دلار ارز آوری به دنبال دارد
مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی 
وزارت میراث فرهنگی با بیان اینکه گردشگران پس 
از ورود به ایران با مشکلاتی نظیر نوسانات نرخ ارز، 
قطع سیم کارت‌های تلفن همراه به خاطر نبود سامانه 
جامع بین فراجا و وزارت ارتباطات و عدم دسترسی به 
کارت سوخت ویژه توریست مواجه می‌شوند، گفت: 
برای حل این معضات نیازمند اراده مشترک و 
هماهنگی سیستمی میان دستگاه‌های متولی هستیم.

مسلم شجاعی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: 
بانک مرکزی نرخ تبدیلی جذاب و ترغیب‌کننده‌ای 
برای گردشگران اعمال نکرده، اگر نرخ دلار ۱۳۰ هزار 
تومان و در تالار دوم ۱۱۰ هزار تومان باشد زمانی که 
گردشگران می‌خواهند ارز خود را به ریال تبدیل کنند 
نرخ هر دلار را برای آنها ۱۱۰ هزار تومان محاسبه 
می‌کند، این اختلاف ۲۰ هزار تومانی باعث می‌شود 
گردشگر انگیزه ای برای تبدیل ارز خود نداشته باشد. 
با وجود صحبت‌های مکرر با بانک مرکزی و وزارت 

اقتصاد، تاکنون این مشکل حل نشده است.
 وی افزود: یکی دیگر از مشکلات گردشگران 
 خارجی غیرفعال شدن سیم کارت هاست

و ارتباط مستقیمی بین سامانه‌های ورود فراجا 
و وزارت ارتباطات وجود ندارد. همچنین برای 
گردشگرانی که با خودروی شخصی از کشورهای 
همسایه )عراق، ارمنستان، ترکیه و…( وارد 
 ایران می‌شوند، کارت سوخت ویژه توریست 
در نظر گرفته نشده است. درخواست‌های مکرری 
برای ایجاد کارت سوخت برای این افراد مطرح شده 
اما تاکنون اقدامی صورت نگرفته و نیازمند اراده و 

هماهنگی بین وزارتخانه‌هاست.
مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی 
وزارت میراث فرهنگی تأکید کرد: علت اصلی تأخیر 
در حل این مسائل، نه پیچیدگی فنی بلکه نبود اراده 

کافی برای حل سریع مشکل است. در دنیایی که 
مرزهای کشورها با یک دستگاه )اسکن پاسپورت( 
ارتباطات بین‌سازمانی را مدیریت می‌کنند، ما هنوز 
نیازمند نظر مثبت دستگاه‌های مختلف در مرز هستیم 
 و این پیچیدگی اداری اعتبار کشور را زیر سؤال می‌برد.

    شجاعی ادامه داد: مشکلات زیرساختی منجر به 
نارضایتی و کاهش درآمد ارزی از گردشگر می‌شود و 
حل این موانع خُرد، تأثیری بسیار بیشتری نسبت به 

تبلیغات خارجی دارد.
وی درباره تأثیرپذیری گردشگری از برخی 
اتفاقات و حوادث طبیعی و غیرطبیعی اظهار 
بسیاری  ورودی  گردشگران  میزان  داشت: 
کشورها پس از حوادث طبیعی یا غیرطبیعی تا ۵۰ 
 درصد کاهش می‌یابد؛ اما ایران توانست پس از 
جنگ ۱۲ روزه طی چند ماه به شرایط عادی نزدیک 
شود؛ این امر مرهون تنوع فرهنگی، چهارفصل 
 بودن و جاذبه‌های منحصربه‌فرد کشور است.
     شجاعی با بیان اینکه سال گذشته هفت میلیون

و ۴۰۰ هزار گردشگر خارجی وارد ایران شدند، افزود: 
در مهر و آبان امسال به ترتیب با ۱۰.۹ و ۱۲.۷ درصد، 

شاهد رشد گردشگران خارجی نسبت به مدت مشابه 
سال قبل بودیم، اما از اردیبهشت با آغاز تحولات 
منطقه‌ای، میزان گردشگران در خرداد با کاهش 
۲۰ درصد، در تیر با کاهش ۵۲.۶ درصد، در مرداد 
 با کاهش ۲۲.۷ درصد و در شهریور با کاهش حدود

۱۸ درصدی روبرو شد.
وی اضافه کرد: فروردین امسال نسبت به فروردین 
سال ۱۴۰۳ میزان ورودی گردشگران به کشور ۴۸.۵ 
درصد افزایش یافت که حاصل روند مثبت پیش 
از بحران بود، اما با شروع جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
جریان رشد قطع شد و در مجموع در هشت‌ماهه 
امسال میزان گردشگران خارجی نسبت به مدت 
 مشابهه سال قبل حدود هشت درصد کاهش یافت.

    مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی 
وزارت میراث فرهنگی بر نقش تبلیغات هوشمند 
در مواجهه با تصویرسازی منفی تأکید کرد و 
گفت: برای معرفی جاذبه‌های ایران به ویژه 
 در رسانه‌های کشورهای حاشیه خلیج فارس، 
نیاز به هزینه‌های سنگینی است، اما ما استراتژی خود 
را بر محتوای دیجیتال رایگان و هدفمند قرار داده‌ایم.

شجاعی درباره اقدامات انجام شده، اضافه کرد: 
کتابچه‌های دیجیتال جاذبه‌های ایران با محتوای 
ویدئویی و موسیقی سنتی ایران با عنوان مجستیک 
ایران )Majestic iran( به ۱۷ زبان ترجمه شده 
و این محتواها در اختیار همه رایزنان فرهنگی قرار 
گرفته است. همچنین از اینفلوئنسرهای خارجی با 
بیش از دو میلیون دنبال‌کننده دعوت می‌شود تا پس 
از بازدید از جاذبه های طبیعی، تاریخی و فرهنگی 

محتوای اصیل تولید و منتشر کنند.
 وی همچنین به دستاوردهای اخیر در زمینه 
میزبانی رویدادها اشاره کرد و گفت: برگزاری مجدد 
اجاس بین‌المللی نوروز پس از چند سال وقفه و 
تلاش برای گرفتن میزبانی رویدادهای بین‌المللی، از 
جمله برگزاری اجلاس گردشگری جهان در اصفهان 

از ابتکارات وزارتخانه در این زمینه است.
 مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی 
وزارت میراث فرهنگی در پاسخ به پرسش دیگری 
مبنی بر اینکه ورود هر مسافر خارجی چه میزان 
ارز آوری به دنبال دارد، گفت: متوسط هزینه ای 
که هر گردشگر سیاحتی در سفر خرج می‌کند در 
 جهان حدود هزار و ۳۰۰دلار تا سه هزار و ۵۰۰ دلار 
و در زمینه گردشگری سامت سه برابر این میزان 
است، اما در ایران به طور میانگین هر گردشگر 
سیاحتی ۱۰۰۰ دلار هزینه می کند که با بهبود 

زیرساخت‌ها می‌توان آن را افزایش داد.
شجاعی تصریح کرد: گردشگری فراتر از تبادلات 
مالی است؛ این صنعت بر پایه صلح، امنیت و آرامش 
بنا شده است. ایران با قدمت تاریخی هفت هزار ساله 
و شواهد سکونت ۶۳ هزار ساله در خرم‌آباد، تمدنی 
دارد که بسیاری کشورها از داشتن نمونه مشابه آن 
محروم‌اند. همین پیشینه غنی بزرگ‌ترین سرمایه ما 

برای جذب گردشگر است.
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وجود نگاه منفی به تئاترهای شبانه؛ نمایش کمدی برای جامعه ضروری است
یکی از داوران اولین جشنواره نمایش‌های کمدی شبانه معتقد است 
نگاهی منفی و سخت‌گیرانه‌ از سوی هنرمندان، سرمایه‌گذاران، دولت و 

رسانه‌ها به تئاترهای کمدی شبانه وجود دارد.
 به گزارش مهر، حامد شفیع‌خواه از داوران اولین جشنواره نمایش‌های 
کمدی شبانه با اشاره به ضرورت پرداختن به این جشنواره گفت: من 
شخصاً همواره طرفدار برگزاری جشنواره‌ها بوده‌ام، اما معتقدم جشنواره 
زمانی معنا پیدا می‌کند که هدفمند باشد، نه صرفاً ابزاری برای اتلاف 
بودجه و ارائه بیلان کاری. مسأله‌ای که متأسفانه در بسیاری از 
جشنواره‌ها شاهد آن هستیم. در این میان، پرداختن به تئاتر کمدی، 
که یکی از ضروری‌ترین و در عین حال مغفول‌مانده‌ترین حوزه‌های 
هنری است، نه‌تنها از جهت احترام و توجه به هنرمندان شریف این 
عرصه، بلکه به‌ واسطه‌ تأثیر مستقیم آن بر فرهنگ عمومی جامعه امری 

ضروری است.
 وی ادامه داد: نمایش‌های کمدی بیشترین مخاطب را در میان گونه‌های 
نمایشی دارند؛ بنابراین تأثیرگذاری فرهنگی، اخلاقی و اجتماعی آنها، در 
 کنار ایجاد شادی و نشاط، بسیار قابل توجه است. جشنواره می‌تواند

به ارتقای کیفیت این آثار کمک کند تا کمدی، علاوه بر سرگرم‌کنندگی، 
با نگاهی مسئولانه‌تر، در رشد سطح فرهنگی جامعه نیز نقش‌آفرین 
باشد. به همان اندازه که تئاتر کمدی برای جامعه ضروری 
 است، برگزاری جشنواره‌ای اختصاصی برای آن نیز یک ضرورت 

به شمار می‌آید.
شفیع‌خواه درباره چرایی حرکت برخی از آثار این ژانر به سمت 
شوخی‌های دم دستی و بی‌محتوا، یادآور شد: در تمام دنیا، نمایش‌های 
اصطلاحاً برادوی‌گونه‌ای وجود دارند که فارغ از ایده‌های فلسفی و 
روشنفکرانه، با هدف سرگرم‌سازی مخاطب تولید می‌شوند. این آثار 
معمولًا پیچیدگی‌های فرمی یا صنایع ادبی پررنگی ندارند و تمرکزشان 
بر پرورش وجوه کمدی است. این مسأله ذاتاً ایراد محسوب نمی‌شود، اما 
گاهی در نمونه‌های داخلی، این رویکرد باعث می‌شود جنبه‌های نمایشی 
و دراماتیک اثر به فراموشی سپرده شود و صرفاً برای خنداندن مخاطب، 

به هر ابزاری متوسل شوند.
 وی در ادامه سخنان خود گفت: در چنین نقطه‌ای است که برخی 

منتقدان در تقابل با تئاتر کمدی شبانه قرار می‌گیرند و معتقدند بخشی از 
این آثار به سمت کمدی‌های سطحی و مبتذل حرکت کرده‌اند. به نظر 
من، یکی از مشکلات اصلی، روند ورود نسل جوان به این حوزه است. 
اغلب آموزش ساختارمند و آکادمیکی در این مسیر وجود ندارد و همانند 
برخی گونه‌های سنتی نمایش، انتقال تجربه به‌صورت سینه‌به‌سینه انجام 
می‌شود. از سوی دیگر، الگوها و نمونه‌های شاخص و در دسترس نیز 

برای بسیاری از این هنرمندان وجود ندارد. نتیجه این وضعیت، تکرار 
مداوم موقعیت‌ها و شوخی‌های مشابه در آثار مختلف است؛ حتی گاه 
موسیقی‌های یکسانی را در اجراهای گوناگون می‌شنویم. ضعف متن و 
ایده‌ داستانی را می‌توان بزرگ‌ترین چالش تئاتر کمدی شبانه دانست. 
کافی است نگاهی به موفق‌ترین و پرفروش‌ترین آثار این حوزه بیندازیم؛ 
معمولًا این آثار از متونی خلاق‌تر و منسجم‌تر برخوردارند. به باور من، 

نوشتن در این حوزه نیازمند نگاهی عمیق‌تر و خلاقانه‌تر است.
 داور جشنواره نمایش‌های کمدی شبانه برگزاری این جشنواره را 
تلاشی در مسیر ارتقای کیفی این آثار دانست و گفت: جشنواره کمدی 
 شبانه یک ضرورت است. حس رقابت همواره برای هنرمندان جذاب بوده و

دیده شدن، بخش مهمی از انگیزه فعالیت در هر عرصه‌ای است. 
متأسفانه هنرمندان این حوزه کمتر مورد توجه قرار گرفته‌اند، در حالی که 
استعدادهای درخشانی در میان آنها وجود دارد؛ کمدین‌هایی که به‌راحتی 
می‌توانند در سینما و تلویزیون نیز بدرخشند. چنین جشنواره‌هایی، 
به‌ویژه با حضور داورانی از حوزه‌های مختلف، می‌تواند پلی باشد برای 
معرفی این استعدادها به عرصه‌های گسترده‌تر. رقابت سالم همچنین 
 می‌تواند انگیزه‌ هنرمندان را در دوره‌های بعد افزایش دهد و آنها را 
به تأمل بیشتر درباره‌ کیفیت آثارشان سوق دهد. البته این مسیر نیازمند 
حمایت است؛ هم از سوی هنرمندان، هم سرمایه‌گذاران و مهم‌تر از 
همه، دولت و رسانه‌ها. نگاه منفی و بعضاً سخت‌گیرانه‌ای که نسبت به 
کمدی‌های شبانه وجود دارد، باید مورد بازنگری قرار گیرد. نمی‌توان 
بدون حمایت، انتظار ارتقای کیفی داشت. آنچه نیاز است، شکل‌گیری 
یک همکاری دوسویه و سازنده میان هنرمندان این حوزه و نهادهای 

مسئول است.
 شفیع‌خواه با ارائه پیشنهاداتی برای بهبود هرچه بیشتر روند برگزاری 
جشنواره، اظهار کرد: پیشنهاد مشخص من برای دوره‌های آینده، 
 برگزاری جلسات نقد جدی و مستقل است؛ جلساتی که منتقدان بتوانند 
بدون ملاحظه‌های غیرحرفه‌ای و به‌صورت رودررو به تحلیل و 
بررسی آثار بپردازند. همچنین برگزاری کارگاه‌های آموزشی در 
حوزه‌های نمایشنامه‌نویسی، کارگردانی و بازیگری می‌تواند نقش 
 مؤثری در ارتقای کیفی آثار و هدایت استعدادهای جوان داشته باشد. 
هر چند گاهی مقاومت‌هایی نسبت به آموزش آکادمیک دیده می‌شود، 
اما باور دارم استادان توانمندی در تئاتر ایران حضور دارند که می‌توانند 
راهنمای مسیر نسل جدید در این گونه مهجور اما تأثیرگذار باشند. 
امیدوارم با حمایت‌های بیشتر از سوی هنرمندان، مدیران فرهنگی، 
رسانه‌ها و نهادهای مسئول، در دوره‌های آینده شاهد آشتی گسترده‌تر با 

این جهان شاد، پرمخاطب و اثرگذار نمایشی باشیم.

سالن‌های سینما در سراسر کشور باز است
سالن‌های سینما در سراسر کشور باز است و سینمادوستان می‌توانند 

فیلم‌های مورد علاقه‌شان را تماشا کنند.
 به گزارش ایرنا، بلیت‌فروشی سالن‌های سینما همچون شرایط عادی 
در حال انجام است و اعتراضات و ناآرامی‌های پراکنده تاثیری بر روی روند 

فعالیت سینماها نگذاشته است.
 البته یکی از موانع بر سر راه سینماها این است که مخاطبان نمی‌توانند 
به صورت اینترنتی بلیط خریداری کنند و الزاما باید از گیشه بلیط را 
حضوری بخرند. معمولا در شرایط عادی حدود ۹۰ درصد از خرید بلیط 
به صورت اینترنتی انجام می‌شود و ده درصد از مخاطبان حضوری بلیط 

می‌خرند.
 کفایت مذاکرات، آقای زالو، جهیزیه، احمد، افسانه سپهر، غریزه، تهران 
۵۷، دختر برقی، یوز، های کپی، کج پیله و ژولیت و شاه از جمله فیلم‌ها و 

انیمیشن‌های در حال اکران در سینماهای سراسر کشور هستند.

کتابخانه ملی فعال است
 برگزاری اختتامیه شانزدهمین جشنواره 

پژوهش و فناوری
روابط عمومی سازمان اسناد و کتابخانه ملی با اعلام اینکه این سازمان 
به فعالیت خود ادامه می‌دهد، از برگزاری اختتامیه شانزدهمین جشنواره 

پژوهش و فناوری در روز دوشنبه ۲۲ دی خبر داد.
 به گزارش ایرنا، روابط عمومی سازمان اسناد و کتابخانه ملی اعلام 
کرد این سازمان به فعالیت و ارائه خدمات خود ادامه می‌دهد و همچنین 
اختتامیه شانزدهمین جشنواره پژوهش و فناوری این سازمان با محوریت 
»هویت ایرانی و حافظه ملی«، روز دوشنبه ۲۲ دی‌ماه ۱۴۰۴، ساعت 
۱۰ صبح، در مرکز همایش‌های بین‌المللی سازمان اسناد و کتابخانه ملی 
ایران، تالار قلم، با حضور سیدرضا صالحی‌امیری وزیر میراث فرهنگی، 

گردشگری و صنایع دستی برگزار می‌شود.
در این مراسم، از تازه‌های نشر سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران 
رونمایی خواهد شد و دستاوردهای پژوهشی این سازمان در حوزه میراث 

مستند معرفی می‌شود.
همچنین برگزیدگان جشنواره در محورهای علم اطلاعات و 
دانش‌شناسی، علوم آرشیوی، سندشناسی و مدیریت اسناد، تاریخ معاصر 
مبتنی بر اسناد، تاریخ شفاهی و مرمت، حفاظت و نگهداری میراث مستند 

معرفی و تقدیر می‌شوند.

 روستای هجیج کاندیدای ثبت جهانی 
در سال ۲۰۲۷ شد

 رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان پاوه 
از نامزدی روستای هجیج برای قرار گرفتن در فهرست روستاهای جهانی 

در سال ۲۰۲۷ خبر داد.
 هادی شریفی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به برنامه‌ریزی‌ برای 
ثبت جهانی روستای هجیج، اظهار کرد: سازمان گردشگری ملل هر ساله 
طی مراسمی روستاهایی که از سراسر دنیا برای ثبت جهانی شدن کاندیدا 
شده‌اند را مورد بررسی قرار داده و از هر کشور یک روستا را در فهرست 

روستاهای جهانی قرار می‌دهد. 
 وی افزود: طی سال‌های گذشته تعدادی از روستاهای کشورمان در 
این فهرست قرار گرفته‌اند و با توجه به ظرفیت‌هایی که روستای هجیج 
دارد، ما نیز برنامه‌ریزی‌هایی انجام داده‌ایم تا روستای هجیج را کاندیدای 

ثبت جهانی کنیم. 
 رئیس میراث فرهنگی پاوه با بیان اینکه پرونده روستای هجیج 
برای ثبت جهانی شدن تدوین شده، تصریح کرد: وزارت میراث فرهنگی 
روستای هجیج را جزو یکی از روستاهای کاندیدای کشورمان برای ثبت 

جهانی شدن در سال ۲۰۲۷ قرار داده است. 
وی در ادامه با تاکید براینکه روستای هجیج این شانس را دارد که 
در فهرست روستاهای جهانی قرار گیرد، عنوان کرد: این روستا جزو 

روستاهای پاک و سالم کشور از نظر وزارت بهداشت است. 

علیرضا زرین‌دست: حذف هیات انتخاب جشنواره را غیرعادی نمی‌دانم

علیرضا زرین‌دست فیلمبردار پیشکسوت سینمای ایران که به‌عنوان 
مهمان نیز در چهل‌وسومین جشنواره جهانی فیلم فجر حضور داشت، 
گفت: حذف هیات انتخاب جشنواره فیلم فجر را غیرعادی نمی‌دانم. 

دبیرمحور بودن جشنواره در جهان مرسوم است.
 علیرضا زرین‌‎دست در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: منوچهر 
شاهسواری از شخصیت‌هایی است که هم دست‌اندرکار سینما و 
هم به عنوان مدیرعامل خانه سینما حضور داشته و کم و بیش این 
حرفه را می‌شناسد. این که از هم‌اینک بخواهیم خوب یا بد ماجرا را 
 اندازه بگیریم منطقی نیست. باید اجرایی شود تا قضاوت درستی هم 

داشته باشیم.
 او افزود: اجرایی کردن هر رسمی یک سری معایب یا مزایایی دارد. 
تمامی اینها از غرب به ایران آمده است. سینما هم از غرب آمده و اکنون 
هم در برگزاری جشنواره‌ها، اصولا روش‌ها را از هم کپی‌برداری می‌کنند. 
دبیران جشنواره‌های خارجی اعم از کن، لوکارنو و ونیز اکثرا با هم 
ارتباط‌هایی دارند. فیلمی اگر در جشنواره‌ای انتخاب می‌شود همان فیلم را 

می‌بینیم که در جشنواره دیگر هم انتخاب شده است.
 زرین‌دست با اشاره به حذف هیات انتخاب این دوره از جشنواره فیلم 
فجر و دبیرمحور بودن آن گفت: این اتفاق را غیرعادی نمی‌دانم و در دنیا 
مرسوم است. برخی وقت‌ها هیات انتخاب هم تحت تاثیر رفاقت‌ها قرار 
می‌گیرند. مانند جشنواره فیلم فجر پارسال. در فجر پارسال فیلم‌هایی 

انتخاب شدند که خیلی عجیب بودند.

 او ادامه داد: این اتفاق را غیرعادی نمی‌دانم و باید دید حاصلش 
چه خواهد شد. از همین حالا نمی‌شود درباره‌اش قضاوت کرد. سال‌های 
گذشته در جشنواره فیلم فجر، آثار با انتخاب هیات‌ انتخاب بود و اتفاق 
خیلی عجیبی هم امسال نیفتاده است. شاید این دوره نتیجه بهتری بدهد.

او تاکید کرد: نمی‌شود گفت این اقدام کمک کننده است، ولی 
مرسوم است و چیزی نیست که از خودمان درآورده باشیم. در خیلی 
از جشنواره‌ها مرسوم است که آثار را دبیر انتخاب می‌کند. مانند کن و 
... . در گلدن گلوب منتقدان هستند که نظر می‌دهند، اما در انتها یک 
 نوع انتخاب واحد و اعمال نظر شخصی از طریق آدم‌های بانفوذ هالیوود 

وجود دارد.
 زرین‌دست به فیلم »نبرد بعد از نبرد« اشاره کرد و گفت: با نگاه به 
فیلم‌هایی که در سال‌های گذشته در هالیوود ساخته شده، متوجه می شوید 
که چقدر این فیلم پیش‌پا افتاده است و فوق‌العاده نیست، اما دیگر فیلمی 
در هالیوود ساخته نمی‌شود که بخواهند اسمش را گنده کنند تا تماشاگر 
ببیند یا در پخش جهانی برای آن اقبال ایجاد شود. هالیوود هم دیگر آن 

سینمایی که می‌شناختیم نیست و چیز پیش پا افتاده‌ای شده است.
 او افزود: فیلم‌های خوب هم ناگهان از کشوری که انتظارش نمی‌رود 

به جشنواره‌ها می‌آیند و منتخب می‌شوند.
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